#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-01-14

Timestamps are in GMT/BST.

[6:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:12] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[7:24] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[7:26] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) Quit (§eMonty1770 left the game.)
[7:49] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[7:53] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[7:53] <cwp_aus> hi
[7:53] <GoldPurge> Hey cwp
[7:54] <cwp_aus> :O
[7:54] <cwp_aus> DAMMIT ASP!
[7:54] <GoldPurge> ??
[7:54] <cwp_aus> dw
[7:55] <cwp_aus> Remember that galener joke we made
[7:56] <cwp_aus> with the present full of coal
[7:56] <cwp_aus> *Looks at peppy*....
[7:56] <cwp_aus> but it had my name on the private ;C
[7:57] <cwp_aus> So, did we end up agreeing upon the number of forts per side?
[7:58] <cwp_aus> Mmmm, six'll do
[7:58] <cwp_aus> :P
[7:59] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[7:59] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[7:59] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:59] <cwp_aus> hi
[7:59] <Peppy2006> Well howdy
[7:59] <Smiley864> hullo
[7:59] <GoldPurge> Hi
[7:59] <Sky_Block8> hey :)
[8:02] <cwp_aus> no
[8:02] <cwp_aus> msg peppy the armour lm mentioned
[8:13] <Peppy2006> o shit
[8:14] <Sky_Block8> xD
[8:14] <cwp_aus> gg
[8:14] <Peppy2006> YES
[8:15] <cwp_aus> brb
[8:15] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[8:18] <Peppy2006> Damn you Smiley
[8:18] <Smiley864> hue'
[8:18] <Sky_Block8> xD
[8:19] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:19] <cwp_aus> hi row
[8:19] <rowraft534> Hey.
[8:19] <GoldPurge> Hey row
[8:19] <Smiley864> Hullo
[8:19] <rowraft534> I saw your video.
[8:20] <cwp_aus> Indeed
[8:20] <rowraft534> I notice that I star at the beginning. :P
[8:20] <cwp_aus> xD
[8:20] <rowraft534> Talking about Peppy and buses n such.
[8:21] <cwp_aus> lel
[8:21] <cwp_aus> I was going to get the footage for the second vid today on the creative server but it's down
[8:22] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[8:22] <Sky_Block8> hey :)
[8:22] <rowraft534> Hey Ninja.
[8:22] <ninjafied> Hurro :>
[8:22] <rowraft534> Is Peppy afk?
[8:23] <Peppy2006> Nope
[8:23] <rowraft534> Yay!
[8:23] <Smiley864> NINJAAAAA
[8:23] <rowraft534> Hey Peppy. :P
[8:23] <Peppy2006> Let's kill him.
[8:23] <ninjafied> Cwp offered me 10k + free guns to help him in the war... i dunno if i should accept :>
[8:23] <rowraft534> Okay.
[8:23] <cwp_aus> but you SHOULD ninja!
[8:23] <ninjafied> :>
[8:23] <ninjafied> But...
[8:23] <ninjafied> Wut if i get a higher
[8:23] <ninjafied> Offer?
[8:23] <ninjafied> :>
[8:24] <cwp_aus> Psshhh
[8:24] <Peppy2006> Then you're loyal to neither cause
[8:25] <cwp_aus> :I
[8:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:25] <cwp_aus> hi deng
[8:25] <Dengar708> hey everyone
[8:26] <ninjafied> Also, cwp what free guns do i get? :3
[8:26] <Smiley864> BACON
[8:26] <Dengar708> bacon gun?
[8:26] <cwp_aus> Well, I've yet to talk to hyper on the matter
[8:26] <ninjafied> Keke,
[8:26] <ninjafied> NOO JHAD!
[8:26] <ninjafied> D:
[8:27] <ninjafied> HOW COULD YOU?!
[8:27] <ninjafied> :/
[8:27] <Peppy2006> Oh dear
[8:27] <Peppy2006> XD
[8:27] <ninjafied> What if i make my own fraction :3
[8:27] <ninjafied> Terrorist :>
[8:27] <Dengar708> faction*
[8:27] <ninjafied> :C
[8:28] <ninjafied> shuudup!
[8:28] <ninjafied> D:
[8:28] <Dengar708> then you will be mercilessly bombarded
[8:28] <Dengar708> by people of both side
[8:28] <Dengar708> s
[8:28] <Peppy2006> BY BOTH SIDES
[8:28] <ninjafied> Or..
[8:28] <ninjafied> North Korea!
[8:28] <Peppy2006> Then you'd be a Communist
[8:28] <ninjafied> #Communist :P
[8:28] <Dengar708> then you will be mercilessly bombarded by people of both sides
[8:28] <ninjafied> wut.
[8:28] <Peppy2006> No, he'd be on our side because Communist :P
[8:28] <Dengar708> he is making his own side in your side
[8:28] <Dengar708> you see the problem
[8:28] <cwp_aus> you are more like.....
[8:28] <Dengar708> he could be planning to over throw
[8:28] <ninjafied> I think i'll just stay a mercenary.
[8:29] <cwp_aus> w
[8:29] <Dengar708> tbh I haven't gotten many offers for my skills in combat
[8:29] <cwp_aus> but deng...
[8:29] <cwp_aus> you are part of shor aren't you?
[8:30] <Dengar708> I am a mercenary
[8:30] <Dengar708> I go where the money does
[8:30] <Dengar708> only offer I have gotten was from stalking
[8:30] <cwp_aus> but.... you enlisted in the shor army.....
[8:30] <ninjafied> The problem is if i join cwp now.. i would get raped by peppy :C
[8:30] <rowraft534> ANd not just Peppy. ;)
[8:30] <Dengar708> peppy wouldn't rape you
[8:30] <ninjafied> D:
[8:30] <ninjafied> :D
[8:30] <Peppy2006> I think we need to further hash out military stuff
[8:30] <Dengar708> he would get someone else to merciless hound you with bullets
[8:30] <Peppy2006> What do you think
[8:30] <cwp_aus> Aye
[8:31] <Dengar708> me and padmay will be out of the house on the 16th and 17th
[8:31] <Dengar708> and i am at a friends palce on the 19th >_<
[8:31] <ninjafied> o_O
[8:31] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[8:31] <Lacho5> Hey
[8:31] <Peppy2006> Howdy Lacho
[8:31] <Dengar708> and cwp'
[8:31] <cwp_aus> hi lacho
[8:32] <GoldPurge> Hey lacho
[8:32] <Dengar708> s CTM is on the 15th
[8:32] <Lacho5> Whats up guys?
[8:32] <ninjafied> ᕕ( ᐛ )ᕗ
[8:32] <Lacho5> When is the war starting guys?
[8:32] <ninjafied> Peppy too STRONK ᕦ(ò_óˇ)ᕤ
[8:32] <Dengar708> pending decision
[8:33] <ninjafied> ᕦ(ò_óˇ)ᕤ
[8:33] <Dengar708> \(o-o)/
[8:33] <ninjafied> Oh really dengar?
[8:33] <ninjafied> [Ծ_Ծ] [ᕦ(ò_óˇ)ᕤ] [(•‿•)] [ಠ▃ಠ] [ᕕ( ᐛ )ᕗ]
[8:34] <Lacho5> brb
[8:34] <Dengar708> (q_q)
[8:34] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[8:34] <ninjafied> [Ծ_Ծ]
[8:34] <ninjafied> Mirror force :>
[8:34] <ninjafied> D:
[8:34] <Dengar708> lemme just remember the name
[8:35] <Dengar708> I have vthe card somewhere xD
[8:35] <ninjafied> :>
[8:35] <ninjafied> Dark bribe?
[8:35] <Peppy2006> IHORD
[8:35] <ninjafied> Dust tornado?
[8:35] <Dengar708> I guess I will use Dust tornado
[8:35] <Dengar708> I guess
[8:35] <Peppy2006> The card is IHORD
[8:35] <Dengar708> there was a better one
[8:35] <ninjafied> Uh that doesn't negate it :3
[8:35] <Peppy2006> It was the IHORD trap card!!
[8:35] <Dengar708> it does
[8:35] <ninjafied> It only destorys it :>
[8:35] <ninjafied> Kekekkekeke.
[8:35] <Dengar708> and stops the negation
[8:35] <ninjafied> D:
[8:36] <Smiley864> ninnnja do you has borwn wool
[8:36] <ninjafied> Dark bribe~
[8:36] <ninjafied> Nope D:
[8:36] <ninjafied> I summon Hj in attack mode!
[8:37] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[8:37] <Dengar708> I summon Peppy in attack mode!
[8:37] <rowraft534> Hey Lm!
[8:37] <Peppy2006> WELCOME
[8:37] <Dengar708> hey LM
[8:37] <Smiley864> ninaaa
[8:37] <Smiley864> ninjaa8
[8:37] <LittleMissGrill> hiii!
[8:37] <Smiley864> HUllo
[8:37] <ninjafied> O-O
[8:37] <LittleMissGrill> why is peppy in attack mode D:
[8:37] <ninjafied> Nina?
[8:37] <Smiley864> w
[8:37] <ninjafied> I use HJMCK123S effect!
[8:37] <Smiley864> come ova heree
[8:37] <ninjafied> Suicide!
[8:38] <Dengar708> uhh
[8:38] <ninjafied> You lose half of Peppy's attack points!
[8:38] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[8:38] <ninjafied> :D
[8:38] <LittleMissGrill> hey
[8:38] <LittleMissGrill> row
[8:38] <LittleMissGrill> row
[8:38] <LittleMissGrill> nice armour
[8:38] <rowraft534> What?
[8:38] <Smiley864> ninjaa
[8:38] <rowraft534> :P
[8:38] <ninjafied> Uh?
[8:38] <Smiley864> drink itt
[8:38] <ninjafied> Okai :>
[8:38] <Dengar708> however
[8:38] <ninjafied> I can't see D:
[8:38] <Dengar708> peppy has infinite attack points
[8:39] <Dengar708> half of infinite
[8:39] <Dengar708> = infinite
[8:39] <Dengar708> :)
[8:39] <ninjafied> Ooh cozy cabin hic!
[8:39] <Dengar708> I remember this
[8:39] <ninjafied> this mine cart is cool.. hic!
[8:39] <Smiley864> im drunk
[8:39] <ninjafied> i dun feel so well... hic!
[8:40] <GoldPurge> Whatcha doing LM?
[8:40] <Dengar708> xD
[8:40] <LittleMissGrill> nothing
[8:40] <LittleMissGrill> being awesome
[8:40] <Dengar708> gw
[8:40] <ninjafied> Okai.
[8:40] <GoldPurge> Nice
[8:40] <ninjafied> :>
[8:41] <ninjafied> .
[8:42] <ninjafied> o_O
[8:42] <ninjafied> Aww shitface!
[8:42] <Smiley864> yolo
[8:42] <Dengar708> is it
[8:42] <Dengar708> drunken boxing time?
[8:43] <Dengar708> LM where is the hat?
[8:43] <LittleMissGrill> DID YOU SAY DRINKING TIME
[8:43] <ninjafied> I smell chicken.
[8:43] <ninjafied> Lm looks faceless.
[8:43] <ninjafied> SHE'S FACELESS
[8:43] <ninjafied> D:
[8:43] <LittleMissGrill> i'm wearing regox' head cos it makes me look 90000% more awesome
[8:43] <ninjafied> Peppy she's faceless!
[8:43] <ninjafied> D:
[8:43] <Peppy2006> You
[8:43] <Peppy2006> Just keep thinking that
[8:43] <LittleMissGrill> :O
[8:43] <ninjafied> :O
[8:43] <LittleMissGrill> :'(
[8:43] <Dengar708> you shouldn't face her in drunken boxing
[8:43] <Dengar708> xD
[8:43] <LittleMissGrill> ./ban peppy
[8:44] <Dengar708> mm
[8:44] <Smiley864> lolololol
[8:44] <Dengar708> seems legit
[8:44] <Dengar708> bad ninja
[8:44] <LittleMissGrill> why is there an angry monopoly guy here D:<
[8:44] <Dengar708> do I have to shoot oyu
[8:44] <Dengar708> you*
[8:44] <ninjafied> D:
[8:45] <LittleMissGrill> csn i build
[8:45] <LittleMissGrill> right here
[8:45] <Smiley864> ok!
[8:46] <rowraft534> Noo
[8:46] <rowraft534> Build here.
[8:46] <rowraft534> :P
[8:46] <ninjafied> D:
[8:46] <ninjafied> :O
[8:46] <LittleMissGrill> look at this statue
[8:46] <Dengar708> why are you almost dead so much >_<
[8:46] <LittleMissGrill> look at it's beauty
[8:46] <LittleMissGrill> can i have master builder plz peppy
[8:46] <Dengar708> LM you picked up ninjafied's stuff
[8:46] <LittleMissGrill> oh D:
[8:46] <ninjafied> ▓▓▓▓▓▓▓▓▓▓▓
[8:46] <Dengar708> and the dirt
[8:46] <Dengar708> you forgot the dirt
[8:47] <rowraft534> Wait I know this answer.
[8:47] <rowraft534> uummm
[8:47] <rowraft534> Rage quit?
[8:47] <rowraft534> No.
[8:47] <rowraft534> Kill him back!!
[8:47] <LittleMissGrill> row
[8:47] <LittleMissGrill> who are you taking to
[8:47] <LittleMissGrill> talking*
[8:47] <rowraft534> um
[8:47] <cwp_aus> haha, wow
[8:47] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[8:47] <LittleMissGrill> D:
[8:47] <cwp_aus> coolest legit natural lava+water combo
[8:48] <LittleMissGrill> ew gross
[8:48] <LittleMissGrill> is that peppys face?
[8:48] <LittleMissGrill> gross yuck
[8:48] <Peppy2006> Yes
[8:48] <cwp_aus> Dammit lm
[8:48] <ninjafied> :P
[8:48] <LittleMissGrill> what cwp D:
[8:48] <cwp_aus> y u be so mean
[8:48] <Dengar708> :O
[8:48] <ninjafied> He was vomiting
[8:48] <LittleMissGrill> what did i do?!
[8:49] <cwp_aus> to peppy
[8:49] <LittleMissGrill> oh
[8:49] <cwp_aus> ;P
[8:49] <LittleMissGrill> cos
[8:49] <LittleMissGrill> yolo
[8:49] <LittleMissGrill> ;)
[8:49] <LittleMissGrill> ;)
[8:49] <Dengar708> it is raining fire meteors
[8:49] <ninjafied> ░░░▀▀████████████████████
[8:49] <cwp_aus> Nekkminit
[8:49] <LittleMissGrill> ./ban little
[8:50] <LittleMissGrill> it's not my fault
[8:50] <LittleMissGrill> NZ's did it
[8:51] <Dengar708> LM where is your rainbow gun?
[8:51] <LittleMissGrill> it doesn't exist
[8:51] <Smiley864> lm!!
[8:51] <LittleMissGrill> ?
[8:51] <Smiley864> flowa
[8:52] <Dengar708> hyper is wondering if peppy updated it
[8:52] <LittleMissGrill> you'll have to ask peppy, not me :P
[8:52] <Smiley864> :/
[8:52] <ninjafied> Smiley can i eat your puffer fish?
[8:52] <ninjafied> D:
[8:52] <Smiley864> i have a puffer fish?
[8:52] <ninjafied> The one you gave me?
[8:53] <Dengar708> much face
[8:53] <Dengar708> wow
[8:53] <Smiley864> D=
[8:53] <Smiley864> and sure
[8:53] <Dengar708> i'ma see if i can make it to the other side
[8:53] <ninjafied> Peppy do you ever ᕕ( ᐛ )ᕗ into moldor?
[8:54] <ninjafied> D:
[8:54] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) has joined #main
[8:54] <ninjafied> ᕕ( ᐛ )ᕗ ▓▓▓▓▓▓▓▓▓▓▓ ...?
[8:54] <cwp_aus> hi
[8:54] <Dengar708> hello
[8:55] <GoldPurge> Hey dev
[8:55] <cwp_aus> vanish
[8:55] <Dengar708> I might make a game
[8:55] <Dengar708> like now
[8:55] <Devestator7511> hey guys
[8:55] <Dengar708> cwp I choose you
[8:55] <ninjafied> ᕕ( ᐛ )ᕗ ▓▓▓▓▓▓▓▓▓▓▓ ...?
[8:55] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:55] <cwp_aus> seyas
[8:55] <Dengar708> cya
[8:55] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[8:55] <ninjafied> Wanish?>!
[8:55] <ninjafied> O_O
[8:55] <LittleMissGrill> byeee
[8:55] <LittleMissGrill> D:
[8:55] <Dengar708> or is he just vanished?
[8:55] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) Quit (§eDevestator7511 left the game.)
[8:55] <Dengar708> LM I choose youuuu
[8:55] <Peppy2006> WELCOME
[8:55] <ninjafied> He left
[8:56] <ninjafied> Peppy
[8:56] <LittleMissGrill> CHOOSE ME FOR WHAT
[8:56] <rowraft534> lol
[8:56] <Dengar708> idk
[8:56] <LittleMissGrill> also why are you welcoming people in caps D:
[8:56] <Dengar708> why are you asking me LM
[8:56] <LittleMissGrill> it's very daunting
[8:56] <Peppy2006> Because they're all here
[8:56] <Peppy2006> In the U0SR
[8:56] <Dengar708> I might make a game
[8:56] <LittleMissGrill> oh
[8:56] <LittleMissGrill> carry on then
[8:56] <rowraft534> The best is when it's a new map, and you join, and all the new people are like
[8:56] <rowraft534> welcom!!!!!
[8:57] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[8:57] <LittleMissGrill> hahaha
[8:57] <ninjafied> 10 diamond blocks, ready 4 war :>
[8:57] <rowraft534> And you're all like
[8:57] <Lacho5> Back
[8:57] <rowraft534> I live here...
[8:57] <rowraft534> Which makes you a little sad.
[8:57] <LittleMissGrill> :(
[8:57] <LittleMissGrill> i love you row it's okay
[8:57] <rowraft534> But then you realise
[8:57] <rowraft534> That everybody lives here!
[8:58] <LittleMissGrill> SMILEY
[8:58] <Dengar708> would you guys be interested if I made a game
[8:58] <LittleMissGrill> THE DOOR IS OPEN
[8:58] <Dengar708> which was maybe fun
[8:58] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[8:58] <LittleMissGrill> SMILEY
[8:58] <rowraft534> And that also makes you a little sad
[8:58] <rowraft534> But mostly happy!
[8:58] <LittleMissGrill> THE SHEEP ARE GETTING OUT
[8:58] <rowraft534> And that's my story.
[8:58] <rowraft534> :D
[8:58] <LittleMissGrill> THE SHEEP SMILEY
[8:58] <GoldPurge> Ok then
[8:58] <Smiley864> :o
[8:58] <LittleMissGrill> CLOSE THE DOOR
[8:58] <Smiley864> there was like 10
[8:58] <Dengar708> gw
[8:58] <LittleMissGrill> :'(
[8:59] <Smiley864> :c
[8:59] <Smiley864> one was brown
[8:59] <Dengar708> sheep babies
[8:59] <ninjafied> Where'd Alpine go?
[8:59] <Dengar708> can i kill it
[8:59] <Dengar708> the baby
[8:59] <Dengar708> it is too big headed
[9:00] <Dengar708> okay so i am goingto make a game
[9:00] <Dengar708> and we shall see how good it is
[9:00] <ninjafied> *a
[9:00] <ninjafied> *achoo
[9:01] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[9:01] <Dengar708> does anyone have a large flat area I canuse?
[9:05] <LittleMissGrill> MAYBE
[9:05] <LittleMissGrill> LETS GO ON AN ADVENTURE
[9:05] <rowraft534> I LOVE ADVENTURES
[9:06] <LittleMissGrill> YOU CAN COME TOO
[9:06] <Dengar708> brb
[9:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:06] <LittleMissGrill> ADVENTURE TIME
[9:06] <LittleMissGrill> COME ON GRAB YOUR FRIENDS
[9:06] <LittleMissGrill> oh
[9:06] <LittleMissGrill> fine
[9:06] <rowraft534> lol
[9:06] <LittleMissGrill> no adventure time :c
[9:06] <rowraft534> :c
[9:06] <rowraft534> Just like the show...
[9:06] <rowraft534> The adventure
[9:07] <rowraft534> MUST GO ON
[9:07] <GoldPurge> What a great show that is
[9:07] <LittleMissGrill> ROW STAY WHERE YOU ARE
[9:07] <LittleMissGrill> to the north of you is a cool place we must get to
[9:07] <rowraft534> Okay.
[9:07] <Peppy2006> It's called Hell
[9:07] <Peppy2006> But don't let the name fool you
[9:07] <Peppy2006> It's actually rather warm this time of year
[9:08] <LittleMissGrill> i imagine hell is warm in summer
[9:08] <Peppy2006> It's not
[9:09] <rowraft534> lm
[9:09] <rowraft534> lm
[9:09] <rowraft534> lm
[9:09] <rowraft534> Help
[9:09] <rowraft534> I'm lost.
[9:09] <LittleMissGrill> are you flying D:
[9:09] <LittleMissGrill> oh no it rendered
[9:09] <LittleMissGrill> everything is good
[9:09] <rowraft534> lol
[9:10] <rowraft534> Safety hole?
[9:10] <LittleMissGrill> JOKEs WEE'RE GOING WEST
[9:10] <rowraft534> Dangit
[9:10] <LittleMissGrill> why doesn't
[9:10] <LittleMissGrill> dynmap
[9:10] <LittleMissGrill> have north up
[9:10] <rowraft534> Saved your life.
[9:10] <rowraft534> Twice
[9:10] <LittleMissGrill> <3
[9:10] <rowraft534> lol
[9:11] <rowraft534> THAT SHEEP WENT FLYING
[9:11] <LittleMissGrill> ;)
[9:11] <LittleMissGrill> brbrbrb
[9:11] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[9:12] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[9:12] <rowraft534> wb
[9:12] <LittleMissGrill> ty
[9:12] <LittleMissGrill> my nephew died in mc and started chucking a sook :'(
[9:12] <rowraft534> I thought it would be best to be in my battle gear.
[9:13] <LittleMissGrill> maybe
[9:13] <LittleMissGrill> maybe i need a sword
[9:13] <rowraft534> Helmet
[9:13] <rowraft534> here
[9:13] <LittleMissGrill> WIAT
[9:13] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[9:13] <Peppy2006> Wiat?
[9:14] <rowraft534> Pronounced Why-at
[9:14] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[9:14] <Kagey180> as in Earp?
[9:14] <rowraft534> lm I just killed like 893264879 mobs
[9:14] <Peppy2006> Yes
[9:14] <rowraft534> Just standing here
[9:14] <LittleMissGrill> they grow up so fast :')
[9:15] <rowraft534> omg
[9:15] <LittleMissGrill> yay!
[9:15] <LittleMissGrill> we found the space for dengar
[9:15] <rowraft534> All clear
[9:16] <rowraft534> Where did you go?
[9:16] <LittleMissGrill> i set a home and ran to spawn for safety
[9:17] <rowraft534> you know..
[9:17] <rowraft534> I have /spawn
[9:17] <LittleMissGrill> nope
[9:17] <rowraft534> hey look.
[9:17] <rowraft534> Is you!
[9:17] <LittleMissGrill> omg
[9:17] <LittleMissGrill> i'm
[9:17] <LittleMissGrill> a
[9:17] <LittleMissGrill> moderater? :O
[9:17] <LittleMissGrill> :')
[9:17] <rowraft534> :O
[9:17] <rowraft534> GRATS
[9:17] <LittleMissGrill> THANK YOU
[9:18] <LittleMissGrill> omg
[9:18] <LittleMissGrill> this guy can be removed
[9:18] <LittleMissGrill> and then it will be even
[9:18] <rowraft534> Yes.
[9:18] <LittleMissGrill> and my ocd will no longer be set off
[9:19] <rowraft534> But what happens when they get a new person?
[9:20] <LittleMissGrill> ummm
[9:20] <LittleMissGrill> someone else must be kulled from the list
[9:20] <rowraft534> lol
[9:20] <LittleMissGrill> i choooose
[9:20] <LittleMissGrill> that peppy guy
[9:20] <rowraft534> Good idea.
[9:20] <LittleMissGrill> i think my head willl look good there
[9:20] <LittleMissGrill> and then it can be
[9:20] <LittleMissGrill> Hallucinative
[9:20] <LittleMissGrill> Class A Pimp
[9:20] <rowraft534> lol
[9:21] <rowraft534> They could do 2 rows of heads.
[9:21] <rowraft534> And they could be moved around to suit symmetry.
[9:22] <rowraft534> OR
[9:22] <rowraft534> You could put mods on one side and admins on the other.
[9:22] <rowraft534> Then symmetry wouldn't matter.
[9:23] <rowraft534> OR
[9:23] <rowraft534> You could put your Regox head down next to Regox
[9:23] <Kagey180> OR you coul be quiet
[9:23] <rowraft534> Then they would be full.
[9:23] <rowraft534> Hey.
[9:23] <rowraft534> That was rude.
[9:23] <Kagey180> im a rude person
[9:23] <rowraft534> Kagdigglydog
[9:23] <GoldPurge> wth
[9:23] <LittleMissGrill> D:
[9:23] <rowraft534> Or whatever your name is.
[9:23] <LittleMissGrill> NOOO
[9:24] <LittleMissGrill> it deleted my regox head D:D:D:
[9:24] <rowraft534> WHAT
[9:24] <rowraft534> WAIT
[9:24] <LittleMissGrill> D:
[9:24] <rowraft534> I HAVE A SOLUTION
[9:24] <LittleMissGrill> i don't have permission o build hereeee
[9:24] <rowraft534> Dangit
[9:24] <rowraft534> My solution is gone.
[9:24] <LittleMissGrill> also my phone is broken :/
[9:24] <rowraft534> And I lost my creeper head. :P
[9:25] <rowraft534> Is back.
[9:25] <LittleMissGrill> :(
[9:26] <rowraft534> brbbrbrbrbr
[9:26] <LittleMissGrill> owownooo
[9:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:26] <LittleMissGrill> DENGAR
[9:26] <LittleMissGrill> I FOUND YOU A SPOT TO BUILD
[9:26] <Smiley864> DOONGA
[9:26] <Dengar708> cake
[9:26] <Dengar708> that is all that is needed
[9:26] <rowraft534> Back.
[9:26] <Dengar708> wb
[9:27] <Dengar708> mm
[9:27] <rowraft534> I helped.
[9:27] <Dengar708> lemme just make slightly more flat
[9:28] <LittleMissGrill> woooh my phone exists
[9:28] <rowraft534> Thanks lm! :D
[9:28] <LittleMissGrill> what are you thanking me forrr?
[9:29] <Peppy2006> FOR BEING A FRIEND
[9:29] <rowraft534> Check your shop
[9:29] <Dengar708> gq
[9:29] <Dengar708> gw*
[9:29] <rowraft534> I bought all your stock. :P
[9:29] <LittleMissGrill> classic smiley
[9:30] <GoldPurge> Darn it
[9:30] <LittleMissGrill> D:
[9:30] <rowraft534> What?
[9:30] <GoldPurge> My armour is all broken
[9:30] <LittleMissGrill> but now i have no flowers to sell
[9:31] <rowraft534> So what's the deal with this shop?
[9:31] <LittleMissGrill> which one?
[9:31] <LittleMissGrill> oh
[9:32] <LittleMissGrill> pirate mossman
[9:32] <LittleMissGrill> who i haven't seen online for ages
[9:32] <rowraft534> yis
[9:32] <LittleMissGrill> i think if they're going to have this rules
[9:33] <LittleMissGrill> they actually need to write them somewhere
[9:33] <rowraft534> lol
[9:33] <LittleMissGrill> not just tell people off for them once they're done
[9:33] <rowraft534> Preach
[9:33] <LittleMissGrill> it;s actually also pretty elitist to do that
[9:33] <LittleMissGrill> something id on't appreciate
[9:33] <LittleMissGrill> well that settles it
[9:33] <LittleMissGrill> i'm fighting on the communist side
[9:34] <rowraft534> YAY
[9:34] <Kagey180> hahaha
[9:34] <LittleMissGrill> i'm not fighting for any mean people >:(
[9:34] <Peppy2006> GLORIOUS
[9:34] <Kagey180> who wrote those notes though
[9:34] <rowraft534> Hear hear
[9:34] <LittleMissGrill> proabbly staling
[9:34] <rowraft534> LET ME CHECK
[9:34] <LittleMissGrill> stalking*
[9:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:36] <Dengar708> crash
[9:36] <Peppy2006> Excellent
[9:37] <Dengar708> yes?
[9:37] <Peppy2006> Damn thing
[9:37] <Dengar708> or reload
[9:37] <Peppy2006> Reload
[9:37] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[9:37] <rowraft534> That was weird.
[9:37] <Peppy2006> Don't ask why it crashes on reloads sometimes.
[9:37] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[9:37] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[9:37] <rowraft534> It was Hyper!
[9:37] <LittleMissGrill> what a dick
[9:37] <rowraft534> See?
[9:37] <rowraft534> I have powers.
[9:38] <rowraft534> Shh
[9:38] <rowraft534> LM
[9:38] <Dengar708> hyper is watching anime
[9:38] <LittleMissGrill> s000uuper powers
[9:38] <rowraft534> Keep your voice down.
[9:38] <rowraft534> We all know what happens when you use that word.
[9:38] <LittleMissGrill> ;)
[9:38] <Peppy2006> NOW THEN
[9:38] <Dengar708> voodoo magic?
[9:38] <rowraft534> HOLY MOTHER OF GOD
[9:38] <rowraft534> YOU CAN DO THAT!?
[9:38] <Peppy2006> Yes
[9:39] <rowraft534> No lm
[9:39] <LittleMissGrill> are you guys elitist and mean? :(
[9:39] <Peppy2006> NYET COMRADE
[9:39] <rowraft534> EVen better than demolishing
[9:39] <Peppy2006> ALL ARE EQUAL
[9:39] <Peppy2006> ALL ARE FREE PEOPLE
[9:39] <rowraft534> MAKE A WOODEN CUBE
[9:39] <LittleMissGrill> :D
[9:39] <LittleMissGrill> i'm in
[9:39] <LittleMissGrill> OMG YES
[9:39] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[9:40] <rowraft534> I'll give you back your stuff.
[9:40] <rowraft534> Just don't want it to disappear on you.
[9:40] <LittleMissGrill> ty n_n
[9:40] <rowraft534> On the orange line.
[9:41] <LittleMissGrill> i need an axe :c
[9:41] <LittleMissGrill> and a shovel
[9:41] <rowraft534> Here.
[9:42] <rowraft534> lol
[9:42] <rowraft534> Dat mismatched wood tho
[9:42] <LittleMissGrill> classic
[9:43] <rowraft534> HIGHER
[9:44] <Peppy2006> MISMATCHED WOOD IS OKAY
[9:44] <LittleMissGrill> I DON"T HAVE ENOUGH WOOD
[9:44] <Peppy2006> IN THE U0SR
[9:44] <LittleMissGrill> :D
[9:44] <rowraft534> What is this potion?
[9:44] <rowraft534> In my inv?
[9:44] <LittleMissGrill> is it shitface?
[9:44] <LittleMissGrill> DRINK IT
[9:45] <LittleMissGrill> :D
[9:45] <rowraft534> OW
[9:45] <rowraft534> WHY
[9:46] <rowraft534> LM
[9:46] <rowraft534> Come back for your things.
[9:46] <Peppy2006> ISLAND IS NOT A CIRCLE
[9:46] <Peppy2006> IT IS AN OVAL
[9:46] <Peppy2006> THEY WANTED CIRCLE
[9:46] <Peppy2006> CLOSE ENOUGH
[9:46] <rowraft534> lol
[9:46] <Smiley864> i think
[9:46] <Smiley864> it looks
[9:46] <Smiley864> awsum
[9:47] <Dengar708> I made a thing
[9:47] <LittleMissGrill> just a sec dengar
[9:47] <LittleMissGrill> i think it's perfect row :D
[9:47] <rowraft534> A tree will grow off the top.
[9:48] <LittleMissGrill> :D
[9:48] <rowraft534> lol
[9:48] <LittleMissGrill> lololol i'm so proud hahaha
[9:49] <LittleMissGrill> peppy i wrote long live the u0sr on it n_n
[9:49] <rowraft534> Yoink
[9:49] <LittleMissGrill> :O
[9:49] <LittleMissGrill> A REG HEAD MINE
[9:50] <LittleMissGrill> gimmmeee
[9:50] <LittleMissGrill> n___n
[9:51] <LittleMissGrill> okay deng
[9:51] <LittleMissGrill> D:
[9:51] <Dengar708> xD
[9:51] <LittleMissGrill> i broke it
[9:51] <Dengar708> mm
[9:51] <Dengar708> I am getting abit of game lag i think
[9:53] <Dengar708> can mobs get in boats?
[9:53] <LittleMissGrill> i don't think so haha
[9:53] <Dengar708> damnit
[9:53] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[9:53] <LittleMissGrill> wb
[9:53] <Kagey180> thx
[9:53] <Dengar708> I might just make this with rails and stuff then
[9:54] <Dengar708> was going to make a boat mob shooting range
[9:54] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[9:55] <rowraft534> Swords 111
[9:55] <rowraft534> :D
[9:55] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[9:55] <Kagey180> grrr
[9:55] <Kagey180> everytime some calls my home phone it disrupts my internet connection
[9:55] <Kagey180> so annoying
[9:56] <LittleMissGrill> you're not on dialup are you? :O
[9:56] <Kagey180> nope
[9:56] <Kagey180> just a terrible phone line
[9:56] <rowraft534> Hey lm...
[9:56] <rowraft534> Can I have my axe back?
[9:56] <rowraft534> I'll trade it for your shears?
[9:57] <Dengar708> got wait
[9:57] <LittleMissGrill> oh!
[9:57] <Dengar708> from getting a skeleton to finally kill a creeper
[9:58] <rowraft534> WIAT
[9:58] <rowraft534> Take your shears
[9:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:58] <LittleMissGrill> :D
[9:58] <LittleMissGrill> man channel 10s winter olympics adds are really good :o
[10:01] <LittleMissGrill> lol i should go to somewhere safer
[10:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:01] <Dengar708> I should design a shooting range
[10:01] <Dengar708> against moving enemies
[10:02] <Dengar708> brb
[10:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:03] <Smiley864> hooper
[10:03] <LittleMissGrill> ohai
[10:03] <Hyperaxe1> hello
[10:04] <rowraft534> Here we go...
[10:04] <Hyperaxe1> ?
[10:04] <LittleMissGrill> hehehehe
[10:04] <rowraft534> I'm on a roll
[10:04] <Hyperaxe1> kkk
[10:04] <rowraft534> But HEY
[10:04] <Peppy2006> HYPER'S PART OF THE KKK
[10:04] <Hyperaxe1> ok
[10:04] <Hyperaxe1> but
[10:04] <Hyperaxe1> it would have to be with capital Ks ;)
[10:04] <Hyperaxe1> dammit LM I made you a rainbow gun
[10:05] <LittleMissGrill> did you?
[10:05] <LittleMissGrill> i don't have it :c
[10:05] <Hyperaxe1> peppppyy
[10:05] <Hyperaxe1> the .yml
[10:05] <LittleMissGrill> hahahhaa
[10:05] <Hyperaxe1> but can you now B)
[10:05] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[10:05] <Hyperaxe1> ah
[10:05] <Hyperaxe1> a ninja
[10:05] <Smiley864> NINAAJAAAAAAAAAAA
[10:05] <ninjafied> i'm spazzing out
[10:05] <ninjafied> :/
[10:05] <Hyperaxe1> ok
[10:06] <Hyperaxe1> oooooooooook
[10:06] <LittleMissGrill> ?
[10:06] <Hyperaxe1> there's a large psychadelic tree trunk here
[10:06] <LittleMissGrill> :o
[10:06] <Peppy2006> It's called
[10:06] <rowraft534> Where?
[10:07] <Peppy2006> "Peppy took a rainbow shit" by Peppy
[10:07] <LittleMissGrill> can you shoot ainbows though
[10:07] <rowraft534> lol
[10:07] <LittleMissGrill> and hyper why did you tp me so high :c
[10:07] <rowraft534> RIGHT?
[10:07] <LittleMissGrill> oh well
[10:07] <Hyperaxe1> because I was up here
[10:07] <LittleMissGrill> yolo
[10:07] <Hyperaxe1> also
[10:07] <Hyperaxe1> that's
[10:07] <rowraft534> NO LM
[10:07] <Peppy2006> LM you suck at this game
[10:07] <Hyperaxe1> a few too many sheep
[10:07] <Hyperaxe1> I'M JUST SAYING
[10:07] <Peppy2006> I did that
[10:07] <Hyperaxe1> dammit peppy
[10:07] <Peppy2006> This island is my toy for a while
[10:08] <LittleMissGrill> no it's 10 for everyone on the server
[10:08] <LittleMissGrill> this is everyones build
[10:08] <Peppy2006> It will become beautiful
[10:08] <Hyperaxe1> oh
[10:08] <Hyperaxe1> pfft
[10:08] <LittleMissGrill> why are there no pink sheep though
[10:08] <LittleMissGrill> and why are non called kiwi pleasure
[10:08] <LittleMissGrill> kyle get your shit together
[10:08] <Hyperaxe1> because the U0SR laughs at pink sheep
[10:08] <LittleMissGrill> D:
[10:08] <ninjafied> :>
[10:09] <Hyperaxe1> the TEAS on the other hand
[10:09] <Hyperaxe1> appreciate the sheep for who they are
[10:09] <LittleMissGrill> what is teas?
[10:09] <Hyperaxe1> the
[10:09] <Peppy2006> Lies
[10:09] <rowraft534> PEPPY
[10:09] <Hyperaxe1> alliance of capitalist
[10:09] <Peppy2006> The TEAS sit in mugs of hot water
[10:09] <rowraft534> OTT HAS BEEN REBORN
[10:09] <Peppy2006> And steep
[10:09] <Hyperaxe1> businesses and countries
[10:09] <LittleMissGrill> i do like tea
[10:09] <LittleMissGrill> but you guys are mean
[10:09] <Peppy2006> The Evil Alliance and Stuff
[10:09] <Peppy2006> TEAS
[10:09] <Hyperaxe1> i don't know who you were talking to
[10:09] <Hyperaxe1> and
[10:10] <Hyperaxe1> the Three Eyes Alliance
[10:10] <Hyperaxe1> + stalking
[10:10] <LittleMissGrill> i was talking to oyu
[10:10] <LittleMissGrill> hyper
[10:10] <Hyperaxe1> dammit LM
[10:10] <Hyperaxe1> I made you a rainbow gun
[10:10] <Peppy2006> SOUNDS LIKE A CULT
[10:10] <rowraft534> lm
[10:10] <LittleMissGrill> i won't believe it until i see it u____u
[10:10] <rowraft534> help
[10:10] <LittleMissGrill> but i do want a rainbow gunlolololol
[10:10] <Hyperaxe1> I guess
[10:10] <Hyperaxe1> I'll
[10:10] <rowraft534> I can't get out
[10:10] <Hyperaxe1> have to delete it
[10:10] <Peppy2006> HALT DA
[10:10] <Hyperaxe1> but peppy
[10:10] <Hyperaxe1> I'm anti-religion
[10:10] <Hyperaxe1> :(
[10:10] <LittleMissGrill> D:
[10:10] <rowraft534> lol
[10:11] <LittleMissGrill> we need admin help!
[10:11] <rowraft534> No this is fun.
[10:11] <Hyperaxe1> dammit row
[10:11] <Peppy2006> Let's see
[10:11] <rowraft534> lol
[10:11] <Peppy2006> I win
[10:11] <ninjafied> Even Pedofileisum?
[10:11] <LittleMissGrill> LOL
[10:11] <Hyperaxe1> solved
[10:11] <Peppy2006> Look
[10:11] <Peppy2006> Everyone is in the U0SR
[10:11] <rowraft534> omj
[10:11] <Hyperaxe1> nooo
[10:11] <ninjafied> I'm not
[10:12] <Hyperaxe1> cozzer and smiley aren't :O
[10:12] <ninjafied> I'm in my own area :>
[10:12] <Peppy2006> Smiley is
[10:12] <Hyperaxe1> dammit smiley
[10:12] <Peppy2006> So is Cozzer
[10:12] <Hyperaxe1> dammit cozzer
[10:12] <LittleMissGrill> what happened to yoshi :c
[10:12] <Hyperaxe1> panic
[10:12] <cozzer619> he fell into a pit of snakes
[10:12] <Hyperaxe1> §fwuld nah kest
[10:13] <LittleMissGrill> bbl
[10:13] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[10:13] <rowraft534> "Error: Time before next teleport: now."
[10:13] <ninjafied> Dammit Ninja
[10:14] <Hyperaxe1> brb
[10:17] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[10:21] <Hyperaxe1> bad rain
[10:22] <rowraft534> gtg
[10:22] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[10:27] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[10:28] <Smiley864> you broke it
[10:40] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[10:40] <Hyperaxe1> psst
[10:40] <Hyperaxe1> peppy
[10:40] <cwp_aus> and I'm back
[10:40] <Hyperaxe1> the .yml
[10:41] <cwp_aus> Psst
[10:41] <cwp_aus> What hyper said, xD
[10:42] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) has joined #main
[10:42] <Hyperaxe1> hello there
[10:42] <Hyperaxe1> person
[10:42] <Devestator7511> hey
[10:42] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[10:43] <cwp_aus> hi
[10:43] <cwp_aus> no-one gave you the test yet?
[10:43] <cwp_aus> If you could kindly read the rules using /rules
[10:44] <Devestator7511> already read them
[10:44] <cwp_aus> Well, I'll just give you the test then
[10:44] <Devestator7511> awesome
[10:44] <cwp_aus> You are walking out in the wild, you stumble upon an un-lockette'd chest, are you allowed to take -
[10:44] <cwp_aus> the things?
[10:45] <Smiley864> o_o
[10:45] <Smiley864> .
[10:45] <Devestator7511> no stealing is allowed
[10:45] <cwp_aus> right
[10:45] <cwp_aus> stealing is never ok
[10:46] <Devestator7511> i understand
[10:46] <cwp_aus> Someone comes up to you and begins to punch you for no reason whatsoever, what should you do -
[10:46] <Devestator7511> tell them to stop unless ive given consent
[10:46] <cwp_aus> a) kill them, b) report them, c) rage at them or d) kill everyone in rage
[10:47] <Hyperaxe1> dammit cwp
[10:47] <cwp_aus> that works too, :P
[10:47] <Hyperaxe1> you're too slow
[10:47] <Peppy2006> I'd strike them down with a bolt of lightning
[10:47] <ninjafied> All of the ABOVE!
[10:47] <Peppy2006> And then piss on their grave
[10:47] <ninjafied> Good choice peppy!
[10:47] <ninjafied> You passed!
[10:47] <cwp_aus> Are x-ray texture packs ok?
[10:47] <Hyperaxe1> peppy the yml D:
[10:47] <Peppy2006> Yes
[10:47] <Peppy2006> The YAMs were delicious
[10:47] <Hyperaxe1> :I
[10:48] <ninjafied> But he could of poisoned it Peppy!
[10:48] <Peppy2006> It's all good
[10:48] <Peppy2006> Mithridatism
[10:48] <ninjafied> orly? :>
[10:48] <Devestator7511> hahaha, and no they are not
[10:48] <cwp_aus> correct
[10:48] <Peppy2006> BEAUTIFUL
[10:48] <Peppy2006> IS HE THREE FOR THREE?!
[10:48] <cwp_aus> aye?
[10:49] <cwp_aus> Are you aloud to put another server's ip in the chat
[10:49] <ninjafied> So uh, Hyper what guns do i get for free if you hire me? ^O^
[10:49] <Hyperaxe1> allowed*
[10:49] <Hyperaxe1> shh
[10:49] <Hyperaxe1> ninja, you must
[10:49] <cwp_aus> shh hyper
[10:49] <Hyperaxe1> choose a side and §ostick with it
[10:49] <cwp_aus> no mercs
[10:49] <Devestator7511> no your not aloud because its advertising
[10:49] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[10:50] <ninjafied> Fine i'll pick my own side
[10:50] <cwp_aus> Do you agree to follow all the rules of the server?
[10:50] <ninjafied> Mercenary :>
[10:50] <Peppy2006> Then you're not in the war
[10:50] <ninjafied> Okai!
[10:50] <Warzac123> hello all :D
[10:50] <cwp_aus> hi warzac
[10:50] <Hyperaxe1> hey war
[10:50] <Peppy2006> Howdy Zac
[10:50] <Devestator7511> yes
[10:50] <Peppy2006> And/or welcome back to LoM
[10:50] <Peppy2006> :P
[10:50] <ninjafied> Lol, Cwp i accept your money offer :>
[10:50] <ninjafied> >:)
[10:50] <cwp_aus> and you understand that breaking the rules with lead to punishment of some sort?
[10:50] <cwp_aus> ninja, no
[10:51] <ninjafied> D:
[10:51] <ninjafied> :C
[10:51] <cwp_aus> will*
[10:51] <Hyperaxe1> pick a side if you want to join in :(
[10:51] <ninjafied> DAMMINT CWP!
[10:51] <ninjafied> Mint
[10:51] <ninjafied> MMm
[10:51] <Devestator7511> yes i understand that breaking them will result in punishment
[10:51] <Hyperaxe1> wat
[10:51] <Peppy2006> Pick a side based purely upon which side you better identify with
[10:51] <Peppy2006> EXCELLENT
[10:51] <ninjafied> Okai :>
[10:51] <Hyperaxe1> congratulations ;)
[10:51] <cwp_aus> any further questions regarding the server?
[10:52] <Peppy2006> I THINK HE'LL FIT IN JUST FINE
[10:52] <Peppy2006> Don't spam him with "WHICH SIDE ARE YOU ON IN THE WAR!?" yet
[10:52] <Warzac123> Btw Cwp Devastator is right next to me
[10:52] <Hyperaxe1> that comes later
[10:52] <Peppy2006> Let him find his own way
[10:52] <Devestator7511> not really but use all seem awesome and will be fun playing thankyou :)
[10:52] <ninjafied> I am on Cwp's and Hypa's side >:)
[10:52] <cwp_aus> Actually devastator, how did you find the server?
[10:52] <Peppy2006> I like this Member
[10:52] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[10:52] <Hyperaxe1> excellent
[10:52] <cwp_aus> out of curiousity
[10:52] <Peppy2006> I'm assuming through Zac since he's right next to him
[10:53] <cwp_aus> Ah, fair point peppy, :P
[10:53] <Warzac123> I told him about it cwp :d
[10:53] <Warzac123> :D
[10:53] <Peppy2006> Naaaaaaailed it
[10:53] <Hyperaxe1> dammit LM
[10:54] <LittleMissGrill> what
[10:54] <LittleMissGrill> i just got my promotion confirmeeeedd
[10:54] <ninjafied> So uh.. What do i do now? :C
[10:54] <Peppy2006> What promotion
[10:54] <LittleMissGrill> at amnesty
[10:54] <cwp_aus> ^
[10:54] <LittleMissGrill> the
[10:54] <Hyperaxe1> do you
[10:54] <LittleMissGrill> didn't i tell you?
[10:54] <Hyperaxe1> get paid money
[10:54] <LittleMissGrill> no lol. amnesty has like 3 paid jobs in the whole world
[10:55] <Hyperaxe1> dammit LM
[10:55] <LittleMissGrill> but i'm setting up the national rural schools program
[10:55] <LittleMissGrill> so i'm a national person instead of a state perosn now
[10:55] <LittleMissGrill> :3
[10:55] <cwp_aus> :D
[10:55] <ninjafied> perosn?
[10:55] <LittleMissGrill> like person but better
[10:55] <ninjafied> Oh..
[10:55] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[10:55] <ninjafied> I thought it was a drug
[10:55] <Hyperaxe1> :I
[10:56] <ninjafied> My bad :/
[10:56] <cwp_aus> hey warzac, you and your bud should join shor, :P. For old times sake, :D?
[10:56] <LittleMissGrill> hey
[10:56] <LittleMissGrill> hyper
[10:56] <LittleMissGrill> hyper
[10:56] <LittleMissGrill> have you been to GM lately?
[10:56] <Hyperaxe1> hey
[10:56] <Hyperaxe1> LM
[10:56] <Hyperaxe1> LM
[10:56] <Hyperaxe1> what
[10:56] <Hyperaxe1> lemme set home
[10:57] <Warzac123> I dont know i am think of just making a small civilisation
[10:57] <Hyperaxe1> oh
[10:57] <Hyperaxe1> your store
[10:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:57] <LittleMissGrill> i decided
[10:57] <LittleMissGrill> who i'm fighting for :c
[10:57] <Hyperaxe1> dammit LM
[10:57] <Hyperaxe1> I
[10:57] <Hyperaxe1> cannot give you the rainbow gun
[10:57] <cwp_aus> Then why not partner with shor, we are an empire now, :P
[10:57] <LittleMissGrill> i was legit gonna fight for you if you made me that
[10:57] <Hyperaxe1> I did make it
[10:57] <LittleMissGrill> but then i saw those signs in pirates shop
[10:57] <Hyperaxe1> peppy hasn't uploaded it though :@
[10:57] <LittleMissGrill> and i was like :I
[10:58] <Hyperaxe1> nooo
[10:58] <Hyperaxe1> I told him to do that
[10:58] <Hyperaxe1> and he made some snarky comment about it
[10:58] <Hyperaxe1> "being 3d cause it's a cube"
[10:58] <Hyperaxe1> that and it's actually a rule
[10:58] <LittleMissGrill> still unspoken rules
[10:58] <Hyperaxe1> if you check the thread
[10:58] <Warzac123> Sure cwp i am happy with that
[10:58] <LittleMissGrill> not a fan
[10:58] <Hyperaxe1> nooo
[10:58] <Hyperaxe1> it's
[10:58] <Hyperaxe1> on the thread
[10:58] <cwp_aus> you could join kuzkotopia and faws peak, :P
[10:58] <Hyperaxe1> it wasn't unspoken >:I
[10:58] <LittleMissGrill> that's cool, but what about people who don't go back and read every post ever?
[10:58] <LittleMissGrill> they should be in the game
[10:58] <Hyperaxe1> it's the first post
[10:59] <LittleMissGrill> they should be in the game
[10:59] <Hyperaxe1> I linked it to him
[10:59] <LittleMissGrill> it's not hard to make signs
[10:59] <Hyperaxe1> §omultiple times
[10:59] <LittleMissGrill> it's not hard to make signs
[10:59] <Hyperaxe1> it's
[10:59] <Hyperaxe1> not hard to read threads
[10:59] <cwp_aus> it's probably a good idea to cheack dynmap and build somewhere that is near'ish shor, :P
[10:59] <LittleMissGrill> and either way, it's elitist
[10:59] <cwp_aus> check*
[10:59] <Hyperaxe1> especially in something which is §odesigned §rto be organised
[10:59] <LittleMissGrill> i hate elitism
[10:59] <Hyperaxe1> and how is it elitist
[10:59] <Hyperaxe1> if
[10:59] <Warzac123> i have already started :/
[10:59] <Hyperaxe1> we ask them politely
[10:59] <LittleMissGrill> "you don't build to my standards so i
[10:59] <LittleMissGrill> 'm going to remove your shop"
[10:59] <Hyperaxe1> "hey, could you perhaps make your store fit the guidelines?"
[11:00] <LittleMissGrill> it was his first day of playing minecraft,man :P
[11:00] <cwp_aus> Welcome to modern society lm
[11:00] <Hyperaxe1> I asked him like
[11:00] <Hyperaxe1> numerous times
[11:00] <LittleMissGrill> i can't even build non-boxy things
[11:00] <Hyperaxe1> over the time he was here
[11:00] <Warzac123> cwp i think i am close i will check the dyn map
[11:00] <ninjafied> Hey Cwp we can snipe de enemy from here :D
[11:00] <cwp_aus> ninja, you ain't on my side
[11:00] <LittleMissGrill> it's still elitist. and that's fiiine, you can be elitist it's not my problem whether you are :P
[11:00] <ninjafied> D:
[11:00] <ninjafied> But
[11:00] <ninjafied> D:
[11:00] <cwp_aus> neither side wants mercs
[11:00] <Hyperaxe1> but
[11:00] <Hyperaxe1> it's not elitist
[11:01] <LittleMissGrill> but it's why i decided to fight for U0SR
[11:01] <Hyperaxe1> it's the rules which were decided from the start
[11:01] <LittleMissGrill> i don't htink you know what elitist means...
[11:01] <Hyperaxe1> Rule 4: No "box-house" shops, wooden shelters with chest shops underneath are an eye sore and will..
[11:01] <LittleMissGrill> you can have it in the rules and still be elitist
[11:01] <Warzac123> who runs neptouneas?
[11:01] <LittleMissGrill> that rule is inherantly elitist
[11:01] <Hyperaxe1> trise does
[11:01] <LittleMissGrill> Me!
[11:01] <LittleMissGrill> i doooo
[11:01] <LittleMissGrill> trise doesn't have a computer
[11:01] <cwp_aus> warzac, for safety's sake, i'd build a little bit further north
[11:01] <Hyperaxe1> I'm saying that it's hardly elitist
[11:01] <ninjafied> Okai then i'll just join Peppy then cwp D:
[11:01] <Hyperaxe1> I mean
[11:02] <Hyperaxe1> I told him how he could improve
[11:02] <cwp_aus> we are technically at war with neptuneas
[11:02] <Hyperaxe1> and he disregarded all advice
[11:02] <LittleMissGrill> he's allowed to
[11:02] <Hyperaxe1> replied with snarky comments
[11:02] <LittleMissGrill> if he doesn't want to build your way then he's allowed to decline
[11:02] <Hyperaxe1> I left the signs in there as a recommendation
[11:02] <Warzac123> can we be switerland ????/
[11:02] <LittleMissGrill> i tell you to stop giving me advice regularly cos i find it annoying :P
[11:02] <Hyperaxe1> so it can adhere to the regulations set by stalking :/
[11:02] <LittleMissGrill> it was much more a demand than a recommendation :P
[11:02] <Hyperaxe1> well
[11:03] <Hyperaxe1> whatever
[11:03] <LittleMissGrill> Hyper, it's okay. you can have that rule
[11:03] <Hyperaxe1> also I'm
[11:03] <LittleMissGrill> but i don't like it :P
[11:03] <cwp_aus> putn it this way warzac, i ain't stopping you from buildin there
[11:03] <Hyperaxe1> going to remove your store
[11:03] <Hyperaxe1> since it's not in use
[11:03] <LittleMissGrill> okay n_n
[11:03] <cwp_aus> but you are putting yourself at a slight risk, :P
[11:03] <LittleMissGrill> neptuneas is mostly peaceful
[11:03] <Warzac123> what kind of risk
[11:03] <cwp_aus> risk of invasion per say...
[11:04] <Warzac123> invasion ?
[11:04] <Warzac123> but you cant grief
[11:04] <cwp_aus> let me re-phrase
[11:04] <cwp_aus> war-time occupation
[11:05] <Warzac123> but there would be no griefing or building in the town isnt that the rules?
[11:05] <cwp_aus> Like I said, i ain't stoppin ye, :P
[11:05] <Hyperaxe1> yes
[11:05] <cwp_aus> aye there wouldn't be any greifing
[11:05] <Hyperaxe1> but you can still be occupied by a force
[11:05] <Hyperaxe1> in a diplomatic manner
[11:05] <Warzac123> then the town would be fine
[11:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:06] <cwp_aus> hi deng
[11:06] <Dengar708> hey
[11:06] <cwp_aus> oh btw deng
[11:06] <cwp_aus> no mercs, :P
[11:06] <Dengar708> was just designing a very fast repeater
[11:07] <Dengar708> why no mercs
[11:07] <cwp_aus> both sides have boycotted them, :I
[11:07] <Dengar708> :L
[11:07] <Warzac123> we will stay here cwp we are not going to get ivolved in any wars hoefully :D
[11:07] <Dengar708> the question is cwp
[11:07] <Dengar708> did you boycotte the mercs who change sides as the wind blows
[11:08] <Dengar708> or those who just fight for whoever pays more
[11:08] <Dengar708> and keeps fighting for said side
[11:08] <Hyperaxe1> all of them
[11:08] <ninjafied> :>
[11:08] <Hyperaxe1> it's
[11:08] <Hyperaxe1> stick to a side
[11:08] <ninjafied> Don't point at me!
[11:08] <Hyperaxe1> or you're not participating
[11:08] <LittleMissGrill> why can't you be pacifist though >:(
[11:08] <cwp_aus> but you can lm
[11:08] <LittleMissGrill> oh :D
[11:09] <Dengar708> except the second set of mercs I said do stick to a side
[11:09] <cwp_aus> we are talking about mercenaries who will
[11:09] <ninjafied> I have a great view of the Russian side..
[11:09] <Dengar708> they just make the most of it before joining one
[11:09] <ninjafied> I mean
[11:09] <ninjafied> Flag thing
[11:09] <LittleMissGrill> wow
[11:10] <LittleMissGrill> people still sell dialup internet
[11:10] <Hyperaxe1> welcome to australia
[11:10] <cwp_aus> Wutt
[11:10] <Hyperaxe1> were you expecting anything less
[11:10] <Warzac123> ?
[11:10] <cwp_aus> lol, you built on the edge of the world gen types
[11:11] <Warzac123> what does that mean
[11:11] <cwp_aus> see this giant flat edge
[11:11] <LittleMissGrill> awh mannn. i saw a really good post on the NBN website about how they're targetting areas with
[11:11] <Warzac123> yep
[11:11] <cwp_aus> and how one side is very mountainous and th other rather hilly
[11:11] <Warzac123> the trees are?
[11:11] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[11:11] <LittleMissGrill> high % of dialup users first out of priority
[11:11] <LittleMissGrill> that's so nice
[11:11] <Warzac123> yeh
[11:11] <Hyperaxe1> it's actually
[11:11] <Hyperaxe1> bs
[11:11] <LittleMissGrill> but ty Tony Abbott for not
[11:11] <LittleMissGrill> letting NBN
[11:11] <LittleMissGrill> continue
[11:11] <LittleMissGrill> :(
[11:12] <Hyperaxe1> they're targetting areas with liberal supporters
[11:12] <Hyperaxe1> and the highest amount of potential buyers
[11:12] <LittleMissGrill> no, this was posted in january 2012
[11:12] <Hyperaxe1> oh
[11:12] <Hyperaxe1> k
[11:12] <Hyperaxe1> they were focusing on labor supporters
[11:12] <LittleMissGrill> yeah haha
[11:12] <LittleMissGrill> hobart :P
[11:12] <Hyperaxe1> which
[11:12] <Hyperaxe1> sucks
[11:12] <Hyperaxe1> because I'm in a liberal area
[11:12] <LittleMissGrill> sucked in
[11:12] <Warzac123> Cwp what does this mean?
[11:12] <Hyperaxe1> meaning
[11:12] <cwp_aus> nothing really
[11:12] <Hyperaxe1> we'll probably get it later
[11:13] <LittleMissGrill> they're discontinuing NBN compltely though?
[11:13] <cwp_aus> I just find the terrain gn walls amusing
[11:13] <Hyperaxe1> and we won't get the high-capacity fibre but rather HFC
[11:13] <Hyperaxe1> no
[11:13] <Hyperaxe1> they're throwing out FTTP and using FTTN + HFC and others
[11:13] <LittleMissGrill> oh
[11:13] <Warzac123> it looks epic
[11:13] <Hyperaxe1> which isn't future proofed
[11:13] <cwp_aus> HFC?
[11:13] <Hyperaxe1> like
[11:13] <Hyperaxe1> the cables for cable TV
[11:14] <LittleMissGrill> and
[11:14] <Kagey180> dang can hear a slime but i cant find him
[11:14] <LittleMissGrill> did you see that the state disability servicesa re being privatised?
[11:14] <LittleMissGrill> ty barry
[11:14] <cwp_aus> lol, jrr is asking me how shor is goin
[11:14] <Hyperaxe1> thank you
[11:14] <Hyperaxe1> liberal party
[11:14] <cwp_aus> indeed lm
[11:15] <LittleMissGrill> cwp do you still talk to jrr?
[11:15] <cwp_aus> #March in march
[11:15] <cwp_aus> haven't heard anything from him until today, so no
[11:16] <LittleMissGrill> i just want to march about eerything about the liberal party cos fuuuu
[11:16] <Kagey180> id like to slap barry ofarrel
[11:16] <cwp_aus> Seriously, there is a growing group of people planning to march on parliment house
[11:16] <cwp_aus> #March in march
[11:17] <LittleMissGrill> hyper
[11:17] <LittleMissGrill> hyper
[11:17] <Kagey180> actually the env mininster needs to be dethroned
[11:17] <LittleMissGrill> what is this
[11:17] <Hyperaxe1> what
[11:17] <Warzac123> cwp ?
[11:17] <LittleMissGrill> this block
[11:17] <Hyperaxe1> I
[11:17] <LittleMissGrill> and what did the env minister do again?
[11:17] <Hyperaxe1> cannot disclose the information
[11:17] <cwp_aus> kagey, everyone in the coalition needs to die in a hole
[11:17] <LittleMissGrill> :c
[11:17] <Hyperaxe1> >:)
[11:17] <cwp_aus> oh lord
[11:17] <cwp_aus> he's asking if I still trust him --.--\
[11:17] <Kagey180> shark baiting WA, approved palmers mine which affects the reef in qld
[11:17] <Dengar708> cwp
[11:17] <LittleMissGrill> be honest
[11:17] <Dengar708> come see what I made
[11:18] <LittleMissGrill> oh, national one
[11:18] <LittleMissGrill> yes
[11:18] <LittleMissGrill> he is an awful person :c
[11:18] <Kagey180> and sent a plane for the whales instead of a purpose ship
[11:18] <Dengar708> excessively fast
[11:18] <cwp_aus> that it is
[11:18] <Warzac123> cwp what does mining skill and hunting skill do on this
[11:19] <cwp_aus> mining increases 2x drop rates
[11:19] <cwp_aus> and unting idk
[11:19] <Warzac123> 2x what level for that?
[11:19] <cwp_aus> hunting*
[11:19] <Dengar708> if you put a stack of fire charges in it becomes a flame thrower
[11:19] <Dengar708> hunting isn't a skill
[11:19] <Warzac123> oh
[11:19] <Dengar708> mining gives you increased blast resistance
[11:19] <Devestator7511> what about acrobatics?
[11:20] <Hyperaxe1> gives you a chance to nullify fall damage
[11:20] <Dengar708> ability to lower fall damage
[11:20] <Hyperaxe1> also allows you to dodge some attacks
[11:20] <Devestator7511> oh cool
[11:20] <Dengar708> i would of loaded with fire charges
[11:20] <Dengar708> but I didn't have a stack spare
[11:20] <LittleMissGrill> omg. frendlyjordy just posted a video called "how greg hunt and the liberal party are destroying the
[11:20] <LittleMissGrill> environment"
[11:20] <Warzac123> cwp why did u make a chest ?? :p
[11:20] <LittleMissGrill> so much relevance
[11:21] <Dengar708> would work better if elevated
[11:21] <cwp_aus> 'cause
[11:21] <cwp_aus> It had gifts for you two
[11:21] <Dengar708> more or less a flame thrower
[11:22] <Dengar708> add some hoppers and chests filled with fire charges
[11:22] <Dengar708> and then fires even more
[11:22] <cwp_aus> :P
[11:22] <Warzac123> we dont want to steal from it :P is it for us?
[11:22] <Dengar708> only problem is that it takes 2 hoppers to keep it filled
[11:22] <Dengar708> it fires that fast
[11:22] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[11:22] <Warzac123> hey
[11:23] <cwp_aus> it is warzac, :P
[11:23] <Smiley864> HULOO
[11:23] <Kagey180> cant find it LM
[11:23] <Warzac123> ok cheers :D
[11:23] <Kagey180> LM?
[11:24] <Dengar708> and you stole 53 arrows xD
[11:24] <cwp_aus> woops
[11:24] <Dengar708> danke
[11:24] <LittleMissGrill> D:
[11:25] <LittleMissGrill> where was i
[11:25] <Dengar708> dying
[11:25] <cwp_aus> 'I want to come back but it just don't feel right'
[11:27] <Dengar708> mm
[11:27] <Dengar708> i was going to make an automated mob shooting range
[11:28] <Hyperaxe1> incredible
[11:28] <Dengar708> which had mobs on minecarts randomly moving around on a grid made of randomly changing rails
[11:28] <cwp_aus> 'was'?
[11:28] <Dengar708> then I realised that I can't have near infinitely fast changing repeaters rigged up in a small place
[11:29] <Dengar708> i probably could because i found the problem which was bugging me
[11:29] <Dengar708> lemme just
[11:29] <Dengar708> check
[11:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:29] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[11:30] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) Quit (§eDevestator7511 left the game.)
[11:30] <LittleMissGrill> hyper/cwp
[11:30] <Hyperaxe1> I
[11:30] <LittleMissGrill> can we remove
[11:30] <LittleMissGrill> this
[11:30] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) has joined #main
[11:30] <Hyperaxe1> watched that video
[11:30] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[11:30] <LittleMissGrill> do you hate the world yet?
[11:30] <Devestator7511> bye guys :)
[11:30] <Hyperaxe1> thank you australia
[11:30] <Hyperaxe1> cya
[11:30] <LittleMissGrill> byee!
[11:30] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) Quit (§eDevestator7511 left the game.)
[11:30] <LittleMissGrill> noe can we make it even on both sides
[11:30] <cwp_aus> back
[11:31] <LittleMissGrill> thank you
[11:31] <Hyperaxe1> I'm
[11:31] <LittleMissGrill> staff party at spawn
[11:31] <Hyperaxe1> not sure if this is a fort or a fortress
[11:31] <Hyperaxe1> B)
[11:31] <cwp_aus> ?
[11:31] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[11:31] <Hyperaxe1> hj
[11:31] <Hyperaxe1> join
[11:31] <Hyperaxe1> the capitlists
[11:31] <hjmck123> never!
[11:31] <Hyperaxe1> capitalists*
[11:31] <Hyperaxe1> dammit hj
[11:31] <hjmck123> fascism ftw
[11:32] <LittleMissGrill> who hit m :c
[11:32] <Hyperaxe1> dammit hj
[11:32] <hjmck123> how could u
[11:32] <hjmck123> i need $5000000000000000000000000 compensation
[11:32] <Hyperaxe1> but
[11:32] <Hyperaxe1> I can't do that if you're a communist
[11:32] <hjmck123> im not
[11:32] <hjmck123> im fascist
[11:32] <Hyperaxe1> the compensation would have to be equally distributed across the populace to make it equal
[11:32] <LittleMissGrill> socialism ftw
[11:32] <Hyperaxe1> then
[11:32] <LittleMissGrill> best of both worlds
[11:32] <Hyperaxe1> why are you going communist
[11:33] <LittleMissGrill> cos capitalists are mean :c
[11:33] <Hyperaxe1> hardly
[11:33] <hjmck123> $50000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
[11:33] <Hyperaxe1> which side
[11:33] <Hyperaxe1> are you fighting for hj
[11:33] <hjmck123> fascist
[11:33] <Hyperaxe1> so
[11:33] <Hyperaxe1> neither
[11:33] <hjmck123> yep
[11:33] <LittleMissGrill> fascism is extreme capitalism
[11:34] <Hyperaxe1> oh
[11:34] <Hyperaxe1> ok
[11:34] <Hyperaxe1> §othe more you know
[11:34] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[11:34] <Hyperaxe1> hello
[11:34] <hjmck123> ^
[11:34] <Molsen19> greetings
[11:34] <Hyperaxe1> oh
[11:34] <Hyperaxe1> that worked
[11:35] <Molsen19> i'm at a loss to this new map
[11:35] <Hyperaxe1> you should
[11:35] <Hyperaxe1> join shor or aerovia
[11:35] <Hyperaxe1> if you haven't
[11:36] <Hyperaxe1> dammit hj
[11:36] <hjmck123> couldnt hold it in
[11:37] * Lombayweiner (Lombayweiner@Lombayweiner) has joined #main
[11:37] <Hyperaxe1> hello
[11:37] <Hyperaxe1> person
[11:37] <Hyperaxe1> oh
[11:37] <Hyperaxe1> it's only 2:40
[11:37] <cwp_aus> back
[11:37] <hjmck123> 2:37
[11:37] <cwp_aus> hey lombay
[11:37] <Hyperaxe1> approximately
[11:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:37] <cwp_aus> and I must go
[11:37] <Dengar708> so what I wanted is kind og possible
[11:37] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[11:37] <Dengar708> of*
[11:37] <Dengar708> mm
[11:38] <Dengar708> tab cwp is back
[11:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:38] <hjmck123> no
[11:38] <hjmck123> this
[11:38] <hjmck123> is
[11:38] <hjmck123> patrick
[11:38] <Hyperaxe1> glowstone
[11:38] <Hyperaxe1> casts a shadow
[11:38] <Hyperaxe1> k
[11:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:39] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[11:39] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[11:40] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[11:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:49] <Dengar708> I did it
[11:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:13] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[12:14] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[12:17] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[12:17] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[12:25] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[12:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:41] <rowraft534> Hey.
[12:41] <Dengar708> hey
[12:41] <Dengar708> frozen grapes are amazing
[12:43] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[12:43] <Dengar708> hey manni
[12:43] <Mannihalator> Hey
[12:43] <rowraft534> Hey Manni.
[12:45] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[12:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:47] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) Quit (§eMolsen19 left the game.)
[12:47] * Lombayweiner (Lombayweiner@Lombayweiner) Quit (§eLombayweiner left the game.)
[12:48] <Dengar708> row
[12:48] <rowraft534> Yis?
[12:48] <Dengar708> want to see something cool?
[12:48] <rowraft534> One sec.
[12:49] <Dengar708> gimme 1 second
[12:49] <Dengar708> just got to load it
[12:50] <Dengar708> ready?
[12:50] <rowraft534> That's nice.
[12:51] <Dengar708> stupidly fast repeating signal
[12:51] <rowraft534> Mmhmm
[12:51] <Dengar708> can chew through a stack of w/e in seconds
[12:52] <Dengar708> opinion on it?
[12:52] <rowraft534> It's cool.
[12:52] <Dengar708> now imagine 3
[12:52] <Dengar708> or 5
[12:52] <Dengar708> or moe
[12:52] <rowraft534> But can't you do it another way anyway?
[12:52] <Dengar708> more*
[12:52] <Dengar708> of them fireing at one
[12:52] <Dengar708> firing*
[12:52] <Dengar708> yeah but this way is silent
[12:53] <rowraft534> Yeah. It gets insane
[12:53] <Dengar708> and smaller
[12:53] <rowraft534> Okay. Imma get back to what I was doing. :P
[12:53] <Dengar708> what were you doing?
[12:53] <rowraft534> Building a warehouse for Ott.
[12:54] <Dengar708> filled with explosives?
[12:54] <rowraft534> It's hard to make a cheap massive thing look nice.
[12:54] <Dengar708> eh
[12:54] <Dengar708> depensd
[12:54] <Dengar708> depends*
[12:54] <rowraft534> No don't look at it.
[12:54] <rowraft534> It's embarassing. :P
[12:55] <Dengar708> I might be able to fix
[12:55] <rowraft534> Ugh. If thou insisteth.
[12:55] <Dengar708> I would add some trims
[12:55] <rowraft534> I don't understand trims.
[12:55] <rowraft534> Or exactly what they are.
[12:55] <rowraft534> Teach me sir.
[12:56] <Dengar708> just extra bits which are added to make look nicer
[12:56] <Dengar708> you could add pillars on the outside corners
[12:56] <Dengar708> then maybe connect them up
[12:56] <Dengar708> have bits extending out of hte building
[12:56] <Dengar708> the*
[12:56] <rowraft534> I feel that I am more suited to interior design. XD
[12:56] <Dengar708> there are lots of trims you can do
[12:57] <Dengar708> i would suggest window trims normally
[12:57] <Dengar708> but due to the amount of windows
[12:57] <Dengar708> that wouldn't really be trims any more
[12:57] <rowraft534> lol
[12:57] <Dengar708> you could have at spaced intervals coloums
[12:57] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[12:57] <Dengar708> so at the corners
[12:57] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) Quit (§eicedragon_X left the game.)
[12:57] <Dengar708> maybe on either side of the door
[12:58] <Dengar708> no
[12:58] <Dengar708> as in replace this
[12:58] <Dengar708> with another material
[12:58] <Dengar708> m
[12:58] <Dengar708> mmm*
[12:58] <Dengar708> spruce solves everything
[12:58] <rowraft534> lol ikr
[12:58] <Dengar708> it is like
[12:58] <Dengar708> mm
[12:58] <Dengar708> I need some nice floor
[12:58] <Dengar708> spruce
[12:58] <Dengar708> or sand stone
[12:58] <Dengar708> i need some nice trims
[12:58] <Dengar708> spruce logs
[12:58] <Dengar708> they are just amazing
[12:59] <Dengar708> maybe add one here
[12:59] <Dengar708> you could add a cross beam
[12:59] <rowraft534> Yeah. I guess I'll spruce it up and see what happens.
[12:59] <Dengar708> xD
[13:00] <rowraft534> One sec. I need more spruce.
[13:00] <Dengar708> I have a stack and abit
[13:00] <Dengar708> because i just cut a tree
[13:01] <Dengar708> is there a kind of feeling you want it to give
[13:01] <Dengar708> like feel medieval
[13:01] <Dengar708> or something
[13:01] <rowraft534> The building or the town?
[13:01] <Dengar708> brb
[13:01] <Dengar708> building
[13:02] <rowraft534> I want it to lookk strong..
[13:04] <Dengar708> mm
[13:04] <rowraft534> Whaddya reckon?
[13:04] <Dengar708> mm
[13:04] <Dengar708> i would have the half slabs stick out I think
[13:04] <rowraft534> creeper behind you.
[13:05] <rowraft534> Like that?
[13:05] <Dengar708> yeah
[13:05] <rowraft534> I think I'll remove the slabs at the bottom.
[13:05] <Dengar708> ehh
[13:05] <Dengar708> that removes the symetry
[13:06] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[13:06] <Dengar708> hey cwp
[13:06] <rowraft534> Oh. Fair enough.
[13:06] <cwp_aus> hi
[13:06] <rowraft534> Hey.
[13:06] <cwp_aus> what'r ye bothupta?
[13:06] <Dengar708> i am helping row build
[13:06] <rowraft534> lol
[13:07] <Dengar708> mm
[13:07] <cwp_aus> where be this?
[13:07] <rowraft534> Ott.
[13:07] <Dengar708> you could row have the edges framed
[13:07] <rowraft534> I'm making a warehouse.
[13:07] <Dengar708> so then it looks abit like this
[13:07] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[13:07] <cwp_aus> haha, started it again eh?
[13:07] <cwp_aus> hi lm
[13:07] <Dengar708> hey LM
[13:07] <rowraft534> mmm.
[13:07] <LittleMissGrill> hiii
[13:07] <rowraft534> Hello Lm.
[13:08] <Dengar708> yes or no to the top cross bar?
[13:08] <rowraft534> Yis.
[13:08] <rowraft534> Tis beauty
[13:08] <cwp_aus> Are you interested in joining your town in with the shor empire row?
[13:08] <rowraft534> No.
[13:08] <rowraft534> No offense.
[13:08] <cwp_aus> rightio, :P
[13:09] <cwp_aus> Dw, I didn't think ye'd say yes, xD
[13:09] <cwp_aus> 'lawnmowers'?
[13:09] <Dengar708> ?
[13:09] <rowraft534> There's a lot of grass.
[13:09] <rowraft534> It's a joke.
[13:10] <rowraft534> :P
[13:10] <rowraft534> Ott is the fun town.
[13:10] <rowraft534> Thanks Den.
[13:10] <Dengar708> np :P
[13:10] <cwp_aus> Alliance then row :D?
[13:10] <Dengar708> oh and cwp do you like the changes to my house
[13:10] <LittleMissGrill> noooooo
[13:11] <Dengar708> I redid about 50% of it
[13:11] <cwp_aus> nooooo?
[13:11] <LittleMissGrill> stay with u0sr!
[13:11] <rowraft534> lol
[13:11] <cwp_aus> wait wut
[13:11] <Dengar708> says LM who was brought out for a rainbow gun xD
[13:11] <rowraft534> Little Miss, what kind of a person do you take me for?
[13:11] <cwp_aus> god lm... xD
[13:11] <LittleMissGrill> i didn't lol
[13:12] <LittleMissGrill> i was going to but then i saw that you guys were meanfaces >:(
[13:12] <LittleMissGrill> well not you cwp you're nice :3
[13:12] <rowraft534> Okay.
[13:12] <rowraft534> Now it's ready for 89574290 chests.
[13:12] <Dengar708> mm
[13:12] <rowraft534> Needs a window there lol
[13:12] <cwp_aus> lol lm
[13:12] <Dengar708> and maybe some trims
[13:12] <cwp_aus> I'm more or less the ambassador for the capatilists
[13:13] <Dengar708> and i got the shooting range working cwp
[13:13] <Dengar708> except for 2 problems
[13:14] <cwp_aus> ?
[13:14] <Dengar708> due to how i did the timing on an near infinitely fast circuit which flicked the tracks at super fas
[13:14] <Dengar708> t speeds they started to make loops
[13:14] <cwp_aus> :S
[13:14] <Dengar708> because of the constant speed between the changes
[13:14] <Dengar708> and then there was the problem due to the random-ness having more than 1 cart within an opposite tim
[13:15] <Dengar708> ing to another there would be a random chance of crashing at intervals
[13:15] <Dengar708> which if it happened at one of the changing points would stop them both
[13:15] <cwp_aus> Damn
[13:15] <Dengar708> very
[13:16] <Dengar708> I could make one where it just has a repetitive loops with varying lengths of paths to the next inte
[13:16] <Dengar708> rsection however this then removes teh randomness slightly
[13:16] <Dengar708> and still leaves the crashing problem unless they all head in 1 direction
[13:16] <cwp_aus> Ah well, it was worth the try eh?
[13:16] <Dengar708> also trying to shoot the zombies with a bow is stupidly hard
[13:17] <Dengar708> because of the random crashing on a small loop
[13:17] <Dengar708> I would have to guess where they would go
[13:17] <Dengar708> and then because of the timing even if i figured where they would go I would not be able to do anyth
[13:18] <Dengar708> ing about them stopping when they crash
[13:18] <LittleMissGrill> i fell
[13:18] <LittleMissGrill> :9
[13:18] <Dengar708> xD
[13:18] <Dengar708> over a 2 block gap
[13:18] <cwp_aus> lookin forward to tommorow?
[13:18] <Dengar708> yes
[13:18] <LittleMissGrill> what's tomorrow?
[13:18] <Dengar708> I may also get all my parts for my new computer tommorow
[13:18] <cwp_aus> I Hope you've brushed up on the map
[13:18] <Dengar708> the competition
[13:18] <Dengar708> you joined LM
[13:19] <LittleMissGrill> i'm supposed to brush up on a map? D:
[13:19] <Dengar708> not even in the slightest cwp
[13:19] <LittleMissGrill> how do i find the map?
[13:19] <LittleMissGrill> it is minecraft right?
[13:19] <cwp_aus> aye
[13:19] <Dengar708> vech's super hostile canopy
[13:19] <cwp_aus> lm, youtube
[13:19] <Dengar708> google that
[13:19] <Dengar708> that should do
[13:19] <LittleMissGrill> do i have to :c
[13:19] <cwp_aus> no
[13:19] <LittleMissGrill> it's just capture the flag right?
[13:19] <cwp_aus> but it might help, :P
[13:19] <Dengar708> nope
[13:19] <cwp_aus> nope
[13:19] <Dengar708> complete the monument
[13:19] <Dengar708> so just grab as much wool as possible
[13:19] <LittleMissGrill> what's that?!
[13:19] <LittleMissGrill> what have i signed up for...
[13:20] <rowraft534> Lm you should join the fun town.
[13:20] <cwp_aus> ok, let me explain deng
[13:20] <Dengar708> aw :(
[13:20] <cwp_aus> alright, if yuo want to explain so badly, :P
[13:20] <Dengar708> I do minecraft speed runs so i should do okay
[13:20] <cwp_aus> you*
[13:20] <rowraft534> All of our community buildings have a quote from our citizens.
[13:20] <Dengar708> LM more or less you have to beat dungeons to get wool
[13:20] <Dengar708> the wool is spread out across the maps
[13:21] <Dengar708> the aim for us is to get however much of the wool we can get in 2 hours
[13:21] <cwp_aus> Aye
[13:21] <cwp_aus> the more you get
[13:21] <cwp_aus> the bigger the prize
[13:21] <cwp_aus> i might join in to help, :P
[13:21] <Dengar708> we shall not be trying to complete the monument because I don't think that is possible for 1 person
[13:21] <Dengar708> because the map took a speed runenr 8 hours to beat
[13:21] <cwp_aus> lol no
[13:21] <cwp_aus> just as much as we can get
[13:22] <Dengar708> I said we wouldn't be able to complete the map xD
[13:22] <Dengar708> because I am sure noone except me slightly can do speed runs
[13:22] <cwp_aus> remember deng
[13:22] <Dengar708> and I don't think we would be able to go fast enough
[13:22] <cwp_aus> there are 5 people working together, :P
[13:22] <Dengar708> oh okay
[13:22] <Dengar708> then maybe
[13:22] <Dengar708> is fire spread going to be on?
[13:23] <cwp_aus> and tnt world damage, yes
[13:23] <Dengar708> yesss
[13:23] <Dengar708> some people just want to see the world burn
[13:23] <Dengar708> and that is what I shall do
[13:23] <cwp_aus> WHO's up for nine hole round?
[13:23] <Dengar708> because we will be on a map which is made mostly out of flammable materials
[13:23] <Dengar708> me
[13:23] <Dengar708> lemme get a ball
[13:23] <cwp_aus> grab a slimeball
[13:24] <cwp_aus> lm/row?
[13:24] <Dengar708> got my magcial ball
[13:24] <cwp_aus> brb, need a pen to score
[13:24] <Dengar708> make a book and quill?
[13:24] <Dengar708> then you can make a book to show people's scores
[13:25] <cwp_aus> eh, this is more or less to discern the hole pars
[13:25] <Dengar708> ahh
[13:25] <Dengar708> par should be slightly above what we can o in
[13:25] <Dengar708> do*
[13:26] <cwp_aus> you first
[13:26] <Dengar708> should be a 2 for the sake of having as a 2
[13:26] <Dengar708> and because that is the lowest possible
[13:26] <cwp_aus> aye
[13:27] <Dengar708> mm
[13:27] <cwp_aus> 3?
[13:27] <Dengar708> yeah
[13:27] <Dengar708> still can't get a 2 on this one
[13:28] <cwp_aus> 3 or 4?
[13:28] <Dengar708> mm
[13:28] <Dengar708> well 3 because I am sure most will get in 3
[13:29] <cwp_aus> 4?
[13:29] <Dengar708> yeah
[13:30] <Dengar708> giving people a chance to get below par and because they might fail a throw
[13:30] <rowraft534> lm
[13:31] <cwp_aus> 4?
[13:31] <Dengar708> ehh
[13:31] <Dengar708> up to you
[13:31] <Dengar708> I am pretty sure you will always get in 3
[13:31] <Dengar708> because of how it is made
[13:31] <cwp_aus> yeah true
[13:31] <cwp_aus> brb
[13:31] <Dengar708> to get the far right one takes 2 shots
[13:31] <Dengar708> but then puts you next to the hole
[13:33] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[13:34] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[13:36] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[13:38] <Dengar708> I am seeing 2 problems with this hole
[13:38] <rowraft534> gtg
[13:38] <Dengar708> cya
[13:38] <rowraft534> Bai
[13:38] <rowraft534> Thanks again Den. :P
[13:38] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[13:38] <cwp_aus> back
[13:38] <Dengar708> I did all the holes up to the last one
[13:38] <cwp_aus> windmill?
[13:38] <Dengar708> though I am abit sad about how you crushed mine
[13:39] <Dengar708> 3
[13:39] <Dengar708> though I am sure most people would get 4
[13:39] <cwp_aus> aye, i just got 4
[13:39] <Dengar708> all about how you play the hole
[13:39] <Dengar708> I can get this one in 4
[13:39] <Dengar708> almost got 3
[13:40] <Dengar708> not sure that is how it works xD
[13:40] <cwp_aus> yeah....
[13:40] <Dengar708> most will get 6 if they go through mazecorrectly
[13:40] <Dengar708> I can get 4 by cutting
[13:40] <Dengar708> this one i got in 5
[13:40] <Dengar708> much pain
[13:41] <Dengar708> we are allowed to shoot from water?
[13:41] <Dengar708> i was under normal golfing rules xD
[13:41] <Dengar708> where water is out
[13:41] <cwp_aus> heh, nah, was just testing
[13:42] <Dengar708> I would maybe get in 4
[13:42] <Dengar708> but would be so hard qq
[13:42] <cwp_aus> woah
[13:42] <cwp_aus> 6
[13:43] <Dengar708> I got in 5
[13:43] <cwp_aus> 6 or 7 as par?
[13:43] <Dengar708> this one is just a pain
[13:43] <Dengar708> 7
[13:43] <Dengar708> because it is +2 for going in water
[13:43] <cwp_aus> dammit it's still doing this...
[13:43] <Dengar708> add a sign
[13:43] <cwp_aus> I stopped it earlier...
[13:43] <Dengar708> signs sold things
[13:43] <Dengar708> can i have a pucket
[13:44] <Dengar708> bucket*
[13:44] <Dengar708> mm
[13:44] <Dengar708> I think I know why
[13:44] <Dengar708> minecraft physices
[13:44] <Dengar708> physics*
[13:45] <Dengar708> that weave
[13:45] <Dengar708> was amazing
[13:45] <cwp_aus> par 2
[13:45] <Dengar708> yeah
[13:45] <Dengar708> went in here
[13:45] <cwp_aus> wait where'd it go?
[13:45] <cwp_aus> oh, xD
[13:45] <Dengar708> because of how it is missing the second set of water
[13:45] <cwp_aus> it got stuck a second ago
[13:45] <Dengar708> and how much closer it is it is alot easier
[13:45] <Dengar708> before it was starting here
[13:46] <Dengar708> with another here
[13:46] <Dengar708> this one I was confused
[13:46] <Dengar708> at a why are there explosives
[13:46] <Dengar708> and b where is the hole
[13:47] <cwp_aus> to blow away the snow ball
[13:47] <cwp_aus> try hole 9 now
[13:47] <Dengar708> OH GOD
[13:47] <Dengar708> BAD SPIDER
[13:47] <Dengar708> can I have some snowballs
[13:47] <Dengar708> I don't want to blow up my lucky ball
[13:47] <Dengar708> I might be able to get in 2
[13:48] <Dengar708> or definetly 3
[13:48] <Dengar708> can i have some snow balls?
[13:48] <Dengar708> danke
[13:48] <cwp_aus> try hole 9 agsin deng
[13:49] <Dengar708> this one?
[13:49] <cwp_aus> aye
[13:49] <Dengar708> mlgpro
[13:49] <Dengar708> seems abit mugh
[13:49] <Dengar708> much*
[13:50] <Dengar708> I am god
[13:50] <cwp_aus> :S
[13:50] <Dengar708> no fr srs
[13:50] <Dengar708> aww
[13:51] <Dengar708> maybe make it the c and have 2 par
[13:51] <cwp_aus> kk
[13:51] <Dengar708> because god the hole in one is ridiculous
[13:51] <cwp_aus> there we go
[13:51] <cwp_aus> thankye deng
[13:51] <Dengar708> np :P
[13:51] <Dengar708> not sure about the explosives
[13:51] <cwp_aus> meh
[13:51] <Dengar708> and wouldn't it be better to use dispensers with explosives in them
[13:52] <Dengar708> because then it holds more
[13:52] <cwp_aus> one again, meh
[13:52] <cwp_aus> once*
[13:52] <cwp_aus> \
[13:52] <cwp_aus> gtg
[13:52] <cwp_aus> seya
[13:52] <Dengar708> cya
[13:52] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[13:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:54] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[13:59] <FlyingAsparagus> eliza omg
[13:59] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[13:59] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[14:00] <cwp_aus> and i'm back
[14:00] <LittleMissGrill> are you working or something these days flying?
[14:00] <LittleMissGrill> what do you do with yourself D:
[14:00] <cwp_aus> much stalke lm
[14:00] <cwp_aus> stalker*
[14:00] <FlyingAsparagus> I've been doing maintainance around the house lately, we've got an inspection coming up
[14:00] <LittleMissGrill> well he's never online anymore
[14:00] <LittleMissGrill> ahh
[14:01] <FlyingAsparagus> Since my parents split up and my brother is always working I'm the only one who can do it
[14:01] <LittleMissGrill> ah.
[14:01] <LittleMissGrill> hope it'snot super stressful
[14:02] <FlyingAsparagus> Meh, it's more relaxing than other things lately
[14:02] <FlyingAsparagus> I got a few new toys C:
[14:02] <FlyingAsparagus> A nice saw
[14:02] <FlyingAsparagus> and a weedwacker
[14:02] <FlyingAsparagus> Oh and a shiny new drill
[14:03] <LittleMissGrill> :O
[14:03] <LittleMissGrill> epic
[14:04] <FlyingAsparagus> Put the saw to good use the other day and hacked up the Christmas tree
[14:04] <FlyingAsparagus> Still gotta get some drillbits for the drill though
[14:06] <FlyingAsparagus> If you're wondering why I've been kinda moody lately, it's probably because I ran out of my pills
[14:06] <FlyingAsparagus> Still need to get some more, but I've been pretty busy
[14:08] <FlyingAsparagus> cwp
[14:08] <cwp_aus> aye?
[14:08] <FlyingAsparagus> When are we going to start working on forts?
[14:08] <cwp_aus> I'm working on one now
[14:08] <LittleMissGrill> forts?
[14:08] <FlyingAsparagus> Can I assist?
[14:08] <cwp_aus> sure
[14:10] <FlyingAsparagus> Have locations been determined already?
[14:10] <cwp_aus> not really
[14:10] <FlyingAsparagus> :I
[14:10] <FlyingAsparagus> Well, we might as well have forts just next to each of the towns
[14:10] <cwp_aus> me and peppy came to the conclusion we'll build our forts whereer and then go from there
[14:11] <cwp_aus> So, i'm thinking romanic style forts
[14:11] <cwp_aus> Hmmm
[14:12] <FlyingAsparagus> Are there any rules on fort building?
[14:12] <cwp_aus> some, yes
[14:12] <cwp_aus> needs more than one entrance
[14:12] <cwp_aus> can't be like a bedrock fort or something insanely stupid like that
[14:13] <FlyingAsparagus> Can we put in traps?
[14:13] <cwp_aus> I would assume so
[14:14] <FlyingAsparagus> I'll build a seperate one outside Aerovia
[14:14] <cwp_aus> rightio
[14:20] <cwp_aus> idk, this feels too small...
[14:22] <LittleMissGrill> why do we never do calls anymore :c
[14:22] <cwp_aus> idk
[14:23] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[14:23] <cwp_aus> hi manni
[14:23] <LittleMissGrill> hhey mannifce
[14:23] <Mannihalator> Hey
[14:24] <FlyingAsparagus> brb
[14:26] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[14:28] <cwp_aus> and back
[14:32] <LittleMissGrill> wb
[14:32] <cwp_aus> wb aswell, :P
[14:32] <LittleMissGrill> :P
[14:32] <cwp_aus> tut tut lm
[14:33] <LittleMissGrill> what?
[14:33] <cwp_aus> you chose the wrong side, :P
[14:33] <LittleMissGrill> i chose the nice side :c
[14:33] <cwp_aus> you are making your decision based on one person? :C
[14:34] <LittleMissGrill> no, it's a trend between a few of the people
[14:35] <cwp_aus> :S
[14:35] <LittleMissGrill> people are judged by who they hang out with :P
[14:35] <cwp_aus> wut
[14:35] <LittleMissGrill> but really it's only a game
[14:35] <LittleMissGrill> and i can make the call based on anything that feels right
[14:35] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[14:35] <cwp_aus> :P
[14:35] <cwp_aus> dammit asp
[14:37] <cwp_aus> you don't midnt he time changing do you?
[14:39] <LittleMissGrill> nope!
[14:39] <LittleMissGrill> replying/10
[14:39] <cwp_aus> good good
[14:39] <cwp_aus> xD
[14:39] <cwp_aus> s'all good
[14:42] <cwp_aus> Heard anything more about trise?
[14:44] <cwp_aus> yay fort building
[14:51] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[14:51] <cwp_aus> hi
[14:52] <cozzer619> hey
[14:53] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[14:53] <cwp_aus> bye
[14:54] <cwp_aus> :I
[14:54] <LittleMissGrill> hahaha
[14:54] <LittleMissGrill> byee!
[14:54] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[14:54] <cwp_aus> :S
[14:54] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[14:54] <cwp_aus> hi row
[14:54] <rowraft534> Hey.
[14:54] <cwp_aus> casual fort building, :P
[14:55] <rowraft534> Love me some forts. :D
[14:55] <cwp_aus> how goes ott?
[14:55] <rowraft534> Good.
[14:55] <rowraft534> I just need Gold to fill the warehouse and I'm going to make the barracks.
[14:55] <rowraft534> Then we'll get people to live here. :P
[14:56] <rowraft534> Also, we don't really care about the war.
[14:56] <cwp_aus> figured, :P
[14:56] <rowraft534> but we are loyal to the U0SR
[14:56] <cwp_aus> :S
[14:57] <cwp_aus> a wild regox
[14:57] <rowraft534> Indeed.
[14:57] <rowraft534> Hey Reg!
[14:57] <cwp_aus> btw reg
[14:57] <cwp_aus> we agreed upon 6 forts per side
[14:58] <cwp_aus> weather clear
[14:58] <cwp_aus> fail
[15:01] <rowraft534> Ugh. I'm so over the war though.
[15:01] <cwp_aus> why?
[15:01] <rowraft534> I don't know.
[15:01] <rowraft534> I think that it's weird.
[15:02] <rowraft534> like how will it even work?
[15:02] <rowraft534> AND WHY
[15:02] <cwp_aus> Well
[15:02] <rowraft534> Ugh.
[15:02] <cwp_aus> as to why, blame peppy and reg they started it out of boredom
[15:02] <cwp_aus> and how it will work
[15:02] <cwp_aus> there will be 12 forts
[15:02] <cwp_aus> 6 per side
[15:02] <cwp_aus> once one side has all 12 forts, they win
[15:02] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[15:02] <cwp_aus> hi gold
[15:03] <GoldPurge> Hey
[15:03] <rowraft534> Heya Gold.
[15:03] <GoldPurge> Ello
[15:04] <cwp_aus> ugh
[15:04] <cwp_aus> can't get this gatehouse to look good
[15:04] <rowraft534> tp?
[15:04] <rowraft534> Can I just see?
[15:04] <rowraft534> How big these forts are?
[15:05] <cwp_aus> trying to get this bit working first
[15:05] <rowraft534> Yeah I see that.
[15:05] <rowraft534> you trying to get a gate in?
[15:05] <cwp_aus> nah
[15:05] <cwp_aus> well, not yet
[15:06] <cwp_aus> I'm doing this bit first
[15:06] <rowraft534> hmm.
[15:06] <rowraft534> maybe the top bit needs to be higher?
[15:06] <cwp_aus> probably
[15:06] <rowraft534> i like the overhang.
[15:06] <rowraft534> But it looks to flat with it.
[15:07] <cwp_aus> yeah...
[15:07] <rowraft534> But I like the style.
[15:07] <cwp_aus> try for the roman wooden fort style
[15:07] <cwp_aus> trying*
[15:08] <rowraft534> Oh so this backs onto Shor?
[15:08] <cwp_aus> aye
[15:09] <rowraft534> Are all the forts being placed outside towns?
[15:09] <cwp_aus> not all, no
[15:09] <rowraft534> :p
[15:09] <rowraft534> :o
[15:10] <rowraft534> Well. Good luck with it.
[15:11] <cwp_aus> thankye
[15:13] <cwp_aus> i find it amusing you still have the same skin row
[15:13] <cwp_aus> amusing in a good way, :P
[15:13] <rowraft534> What?
[15:14] <rowraft534> I've changed it every now and then.
[15:14] <rowraft534> But I kept coming back to this one. :P
[15:14] <cwp_aus> :P
[15:14] <cwp_aus> god knows how many times I've changed myn
[15:14] <cwp_aus> I much prefer this one over the previous tho
[15:15] <rowraft534> I love this skin.
[15:15] <rowraft534> And it's easy to make a statue of.
[15:15] <cwp_aus> Myn is the polar opposit, xD
[15:15] <cwp_aus> opposite
[15:15] <cwp_aus> *
[15:19] <cwp_aus> durnit, i keep falling back into medieval gatehouses....
[15:20] * Lombayweiner (Lombayweiner@Lombayweiner) has joined #main
[15:20] <cwp_aus> hi
[15:21] <rowraft534> Fuck it. I'll just use wood.
[15:21] <cwp_aus> woah bro, PG'ify yo self, :P
[15:21] <rowraft534> Sorry.
[15:21] <rowraft534> Fluff it*
[15:21] <rowraft534> Is what I mean.
[15:23] <cwp_aus> Ah, that looks better
[15:27] * Lombayweiner (Lombayweiner@Lombayweiner) Quit (§eLombayweiner left the game.)
[15:27] <cwp_aus> Lombay never speaks...
[15:28] <rowraft534> i never spoke when I first joined.
[15:28] <rowraft534> Well.
[15:28] <rowraft534> I never spoke to anyone apart from Snazz.
[15:28] <cwp_aus> yes, but i've literally never seek lombay utter a word
[15:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[15:29] <cwp_aus> wb asp
[15:29] <rowraft534> It seems sus.
[15:29] <FlyingAsparagus> Danke
[15:29] <rowraft534> Hey Flying.
[15:29] <FlyingAsparagus> Heya
[15:29] <GoldPurge> Hey asparagus
[15:29] <cwp_aus> yay, that looks much better
[15:30] <FlyingAsparagus> cwp
[15:30] <FlyingAsparagus> Can you do me a solid?
[15:30] <cwp_aus> aye?
[15:30] <FlyingAsparagus> I need you to remove these trees
[15:30] <rowraft534> Maybe he's new to multiplayer.
[15:30] <FlyingAsparagus> With your magic powah
[15:31] <rowraft534> And doens't really know what to do.
[15:31] <cwp_aus> lombay has been a player for a while
[15:31] <cwp_aus> from there to where?
[15:32] <rowraft534> ?
[15:32] <cwp_aus> kk
[15:32] <FlyingAsparagus> :I
[15:32] <rowraft534> lol
[15:32] <cwp_aus> woops
[15:32] <FlyingAsparagus> gj
[15:32] <rowraft534> I'm onto you.
[15:32] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) has joined #main
[15:32] <GoldPurge> Hey dev
[15:32] <Devestator7511> hey guys
[15:32] <FlyingAsparagus> Devestator? Are you new?
[15:33] <cwp_aus> hi
[15:33] <cwp_aus> he's already in a town asp, xD
[15:33] <cwp_aus> whats the id for dark oak logs?
[15:33] <FlyingAsparagus> I was just being friendly >.>
[15:33] <cwp_aus> oh, xD
[15:33] <cwp_aus> my bad
[15:33] <FlyingAsparagus> Just do logs
[15:33] <FlyingAsparagus> It should work
[15:33] <Devestator7511> haha yeah im new man started today
[15:33] <rowraft534> Cool.
[15:33] <cwp_aus> nope
[15:33] <FlyingAsparagus> Noice, welcome
[15:34] <FlyingAsparagus> So what town did you choose to join?
[15:34] <Devestator7511> im making one with warzac123
[15:35] <FlyingAsparagus> Ahk
[15:35] <FlyingAsparagus> Coolio
[15:36] <rowraft534> brb
[15:36] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[15:37] <cwp_aus> it should be log:5 but it isn't...
[15:37] <FlyingAsparagus> Try other types of log
[15:37] <cwp_aus> I have
[15:37] <FlyingAsparagus> just change the value until it does something
[15:37] <FlyingAsparagus> lol
[15:38] <cwp_aus> it removed the spruce
[15:38] <cwp_aus> but doesn't want to recognize the dark oak...
[15:38] <FlyingAsparagus> Leave the two next to the path
[15:40] <cwp_aus> there we go
[15:40] <FlyingAsparagus> Thanks
[15:46] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[15:46] <cwp_aus> decided on a name yet devest
[15:46] <cwp_aus> wb row
[15:46] <rowraft534> Thanks.
[15:47] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[15:47] <cwp_aus> hi kagey
[15:47] <Devestator7511> headin off guys, cya
[15:47] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) Quit (§eDevestator7511 left the game.)
[15:47] <cwp_aus> seya
[15:48] <rowraft534> Hey Kagdizzlydoggle
[15:48] <Kagey180> hello
[15:48] <GoldPurge> Hey Kage
[15:49] <Kagey180> hey rowrapscallionrazzaraft
[15:49] <rowraft534> I LOVE IT
[15:49] <Kagey180> hey golfd
[15:49] <GoldPurge> ?
[15:49] <Kagey180> *gold
[15:50] <GoldPurge> Nice
[15:50] <rowraft534> Hey cwp?
[15:50] <cwp_aus> ?
[15:50] <Kagey180> so over cleaning however nearly finished
[15:50] <Kagey180> only got one room to do
[15:50] <rowraft534> Can you do /nick rowraft534 rowrapscallionrazzaraft ?
[15:50] <cwp_aus> we don't do nick's anymore, :P
[15:50] <rowraft534> awww
[15:53] <Kagey180> apparently there are white tail spiders in my house
[15:53] <cwp_aus> :S
[15:53] <FlyingAsparagus> You should see mine
[15:54] <FlyingAsparagus> Killed about 15 in the last month
[15:54] <Kagey180> yeah?
[15:54] <Kagey180> hmm
[15:54] <Kagey180> you in the greater sydney area?
[15:54] <FlyingAsparagus> Nah
[15:54] <FlyingAsparagus> South East Melbourne
[15:54] <Kagey180> dang i was gonna cry invasion
[15:54] <FlyingAsparagus> Maybe they have invaded
[15:54] <FlyingAsparagus> Maybe
[15:55] <FlyingAsparagus> They're taking us by flank!
[15:55] <Kagey180> Gah!\
[15:55] <cwp_aus> Those devils!
[15:55] <FlyingAsparagus> The only solution is to panic and run around in circles violently flailing our arms
[15:55] <Kagey180> on fire of course
[15:55] <FlyingAsparagus> Naturally
[15:56] <Kagey180> i want my mummy !
[15:57] <Kagey180> awesome just got 3 slime heads
[15:57] <cwp_aus> huzzah the gatehouses are done
[15:59] <Kagey180> bahaha scared the living crap outta some kids last night
[15:59] <cwp_aus> how?
[15:59] <rowraft534> THAT WAS YOU?
[15:59] <rowraft534> I'm kidding.
[15:59] <cwp_aus> xD
[15:59] <rowraft534> I'm old.
[15:59] <Kagey180> council pick up in my area, bout 1 am i here things breaking up the street so
[15:59] <Kagey180> i wait til they come past and break somthing out front my house
[16:00] <Kagey180> and blast em with an air horn they fecking ran!
[16:00] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[16:00] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:00] <FlyingAsparagus> Noice
[16:00] <Kagey180> your old?
[16:00] <rowraft534> Nice.
[16:00] <rowraft534> lol
[16:00] <Kagey180> was classic
[16:00] <rowraft534> No.
[16:00] <cwp_aus> xD
[16:00] <cwp_aus> sounds hilarious
[16:00] <rowraft534> Wait. it depends how old you are?
[16:00] <FlyingAsparagus> He's actually an 83 year old man
[16:00] <rowraft534> Are you over 18?
[16:00] <Kagey180> im old :(
[16:00] <Kagey180> errr im older the Regox
[16:01] <rowraft534> That helps me in no way whatsoever
[16:01] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[16:01] <cwp_aus> lol row
[16:01] <FlyingAsparagus> lel
[16:01] <FlyingAsparagus> Row, how old are you?
[16:01] <rowraft534> i'm just trying to figure out if you'd call me a kid or not.
[16:01] <FlyingAsparagus> hahah
[16:01] <rowraft534> I am 37864289740295723-5970947u58926589364
[16:01] <Kagey180> you whipper snapper ratbag
[16:01] <GoldPurge> Fair enough
[16:02] <GoldPurge> Seems legit
[16:02] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[16:02] <rowraft534> Nah.
[16:02] <rowraft534> I'm not dead.
[16:02] <Kagey180> it can be arranged.
[16:02] <FlyingAsparagus> huehuehue
[16:02] <cwp_aus> DUN DUNNN
[16:02] <GoldPurge> Woah dude
[16:03] <rowraft534> Wait what happened? i was getting a juice box.
[16:03] <GoldPurge> You were about to die...
[16:04] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:04] <cwp_aus> hi lacho
[16:04] <Kagey180> Has box of matches
[16:04] <Lacho5> Hey
[16:04] <GoldPurge> Hey lach
[16:04] <rowraft534> Imagine if I was actually like 83 though.
[16:04] <Lacho5> Hey Gold
[16:05] <Kagey180> Id be impressed
[16:05] <rowraft534> lol
[16:05] <GoldPurge> I told little kids on another server that I was 84 and dyslexic and got banned for being a smartass
[16:05] <Kagey180> My Nan has a computer, ipod , digital camera and police scanner
[16:05] <FlyingAsparagus> See
[16:06] <rowraft534> Sounds like a crap server.
[16:06] <FlyingAsparagus> That's where you went wrong Gold
[16:06] <GoldPurge> I told them I went to uni
[16:06] <FlyingAsparagus> You should have told them you were ylsdexic
[16:06] <Lacho5> Hey Flying did u see my new roof for my house?
[16:06] <GoldPurge> And that m,y mum read stuff for me
[16:06] <FlyingAsparagus> Then they would have believed you
[16:06] <Lacho5> Hey Flying did u see my new roof for my house?
[16:06] <Lacho5> You like it?
[16:07] <FlyingAsparagus> I saw it briefly, but haven't had a good look at it
[16:07] <Lacho5> K
[16:07] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:07] <GoldPurge> kaeps ekil siht
[16:07] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:07] <FlyingAsparagus> It's alright, but it's a little uneven at the top
[16:08] <Lacho5> I agree
[16:08] <FlyingAsparagus> Want me to even it out?
[16:08] <Lacho5> K
[16:08] <Lacho5> Regox liked it
[16:08] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:08] <GoldPurge> So what do you guys do in the shower...
[16:08] <FlyingAsparagus> I ponder life
[16:08] <GoldPurge> lol
[16:08] <FlyingAsparagus> And its mysteries
[16:08] <Kagey180> really?
[16:08] <cwp_aus> vaires
[16:08] <cwp_aus> varies*
[16:08] <rowraft534> I've never had a shower before.
[16:09] <FlyingAsparagus> Yes
[16:09] <FlyingAsparagus> Really
[16:09] <FlyingAsparagus> Also, row, ew
[16:09] <Kagey180> i scrub the shower haha saves cleaning later
[16:09] <FlyingAsparagus> That's...
[16:09] <FlyingAsparagus> Weird
[16:09] <rowraft534> HAHA
[16:09] <GoldPurge> Nice
[16:09] <GoldPurge> I only said that for a joke but okay
[16:09] <FlyingAsparagus> +1 for productivity though
[16:09] <rowraft534> I discover my body...
[16:09] <FlyingAsparagus> :I
[16:10] <GoldPurge> And all of its mysteries....
[16:10] <Kagey180> im allowed to be strange
[16:10] <FlyingAsparagus> Seriously though
[16:10] <FlyingAsparagus> The shower is like my zen
[16:10] <Kagey180> i cant start my day without one
[16:10] <rowraft534> I once fell asleep in the shower.
[16:10] <FlyingAsparagus> It makes me think so clearly
[16:10] <Kagey180> hhahaaha
[16:10] <GoldPurge> Same
[16:10] <GoldPurge> 3 times
[16:11] <FlyingAsparagus> Lacho, you need furniture
[16:12] <FlyingAsparagus> So your home isn't so empty
[16:13] <cwp_aus> huzzah, fort mostly done
[16:13] <FlyingAsparagus> Lacho how did you manage to goof your roof so badly at the top?
[16:14] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[16:14] <wolfpack340> Herro
[16:14] <cwp_aus> hi wolf
[16:14] <GoldPurge> Hi pack
[16:14] <rowraft534> Hey 340
[16:15] <wolfpack340> I can't click on Anti-aliasing in optifine options :(
[16:15] <cwp_aus> wutt, 1.7.2 optifine?
[16:15] <wolfpack340> Y u do dis optifine
[16:15] <wolfpack340> On the optifine site
[16:15] <wolfpack340> Not on the mc forums
[16:15] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:15] <Lacho5> Back guys
[16:15] <cwp_aus> excellent
[16:15] <cwp_aus> wb
[16:15] <wolfpack340> Silly mod makers, not updating Forums.
[16:15] <FlyingAsparagus> Lacho how did you manage to goof your roof so badly at the top?
[16:16] <Lacho5> haha no idea
[16:16] <FlyingAsparagus> brb one sec
[16:16] <Lacho5> cool
[16:17] <wolfpack340> Ermergerd optifine i luv u
[16:17] <wolfpack340> Such extreme x64.
[16:17] <FlyingAsparagus> back
[16:17] <Lacho5> Guy's anyone seen Walter Mitty?
[16:17] <cwp_aus> wb
[16:17] <cwp_aus> nope
[16:18] <Lacho5> Its not that bad its got some humour
[16:18] <Lacho5> I thought it would be bad
[16:19] <Lacho5> Thx for this mate
[16:20] <Lacho5> Damn
[16:20] <FlyingAsparagus> It's even now
[16:20] <Lacho5> Cool thx.
[16:21] <FlyingAsparagus> lol I'll put this back the way it was if you don't like it, I'm just experimenting
[16:22] <Lacho5> That is fine
[16:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:22] <cwp_aus> hi rob
[16:22] <Lacho5> Hey Rob!
[16:22] <roberestarkk> \o
[16:22] <GoldPurge> Ello Rob
[16:23] <Lacho5> ha that looks like a face
[16:24] <Lacho5> with a moustache
[16:24] <FlyingAsparagus> lol
[16:25] <FlyingAsparagus> Happy with that?
[16:25] <Lacho5> it looks cool
[16:25] <cwp_aus> how goes the fort asp?
[16:25] <Lacho5> thx bro
[16:25] <FlyingAsparagus> I
[16:25] <FlyingAsparagus> I've done a few levels of it
[16:26] <FlyingAsparagus> tp to me
[16:27] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[16:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:29] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[16:29] <Lacho5> wb
[16:29] <wolfpack340> ty
[16:30] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[16:31] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[16:31] <cwp_aus> hi
[16:31] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[16:31] <icedragon_X> hi :)
[16:31] <wolfpack340> Herro
[16:31] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:31] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[16:31] <cwp_aus> hi reg
[16:31] <Regox> Hey
[16:32] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[16:33] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[16:33] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[16:33] <cwp_aus> wb
[16:34] <cwp_aus> icedragon, do you plan on finishing your home in shor?
[16:34] <Lacho5> k guys gotta go now
[16:34] <cwp_aus> seya
[16:34] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:34] <GoldPurge> bYE
[16:34] <icedragon_X> yah, still trying to get the roof right in creative :I
[16:35] <icedragon_X> and hopefully by then i actually ahve enuf materials to build with
[16:35] <cwp_aus> brb
[16:37] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) Quit (§eicedragon_X left the game.)
[16:38] <Kagey180> @regox u there
[16:38] <Regox> Da
[16:39] <Kagey180> one sec
[16:39] <cwp_aus> welp, I gtg
[16:39] <Kagey180> later
[16:39] <wolfpack340> baye
[16:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[16:41] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[16:44] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) has joined #main
[16:44] <Stalkingthehorse> they
[16:44] <Stalkingthehorse> he8
[16:44] <wolfpack340> Hello stalking.
[16:46] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[16:46] <rowraft534> Ugh. I have to go.
[16:46] <Stalkingthehorse> cya!
[16:46] <rowraft534> Baai
[16:46] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[16:48] <Kagey180> the grandest bazaar looks awesome
[16:49] <Regox> Danke
[16:49] <wolfpack340> Letta me see dis "Grand" bazaar.
[16:49] <Regox> Ready for tp?
[16:49] <wolfpack340> Welp
[16:49] <wolfpack340> I already here.
[16:50] <Stalkingthehorse> It's ok. . . but it needs more capitalism. .
[16:50] <Regox> Nyet
[16:50] <Stalkingthehorse> da. .
[16:50] <wolfpack340> Its like the old market from like a few updates ago.
[16:50] <Stalkingthehorse> I mean yes
[16:50] <wolfpack340> That market was badass.
[16:50] <Regox> It's exactly like the old market from a few updates ago
[16:50] <wolfpack340> Cept theres redstone blocks.
[16:50] <Regox> Da, because communisim
[16:50] <Regox> *communism
[16:51] <wolfpack340> Damn commies "shakes fists like old man"
[16:51] <Regox> You can buy plot for cheap
[16:51] <Stalkingthehorse> GM is best market, we're about to open a Starbucks, and a Mc.Donalds
[16:51] <wolfpack340> How much?
[16:52] <Regox> 1 diamond gets you 1 of the double chest stands in the Hall of Trade
[16:52] <Regox> 5 diamond blocks gets you a 13x13 plot
[16:52] <wolfpack340> Well...
[16:52] <Regox> Limit of 5 small stands per customer
[16:52] <wolfpack340> I think
[16:52] <Stalkingthehorse> Build in the Gm
[16:52] <wolfpack340> So 5 diamond blocks for like this lot?
[16:52] <Regox> Yes
[16:52] <Stalkingthehorse> we have plots that are good
[16:52] <Stalkingthehorse> and we have grass
[16:52] <Stalkingthehorse> and walls
[16:53] <Kagey180> how much are they?
[16:53] <Stalkingthehorse> and paths
[16:53] <wolfpack340> Do many people come throught here though?
[16:53] <Stalkingthehorse> Cheapest GM plot is $1000
[16:53] <Regox> Quite a few, already been 2 new starts, and a couple people resuming their old markets
[16:53] <Kagey180> whoa
[16:53] <Kagey180> i like cheap
[16:54] <wolfpack340> Stalk, where is your market located?
[16:54] <Stalkingthehorse> next to spawn
[16:54] <wolfpack340> hmm
[16:54] <Stalkingthehorse> I don't own it, Hyper and I RUN it
[16:54] <Regox> So you cooperate to operate it, but noones in command?
[16:54] <Stalkingthehorse> Nup
[16:54] <wolfpack340> This GM.
[16:54] <Regox> Just like the communism
[16:54] <wolfpack340> Is very Gm.
[16:55] <Stalkingthehorse> Yes, but do communists believe in free enterprise?
[16:55] <Regox> If it is run by the state, da
[16:55] <Stalkingthehorse> "run by the state"
[16:56] <Stalkingthehorse> You know what I don't get about you communists?
[16:56] <Stalkingthehorse> Where exactly are you Russian to get to?
[16:56] <Regox> How awesome we are?
[16:57] <Stalkingthehorse> huehe
[16:57] <wolfpack340> Needs more dictators.
[16:57] <Stalkingthehorse> and salt
[16:57] <wolfpack340> Needs more Tobacco and dictators.
[16:57] <Stalkingthehorse> The dear lack of salt is why I am a capitalist
[16:58] <wolfpack340> Reg, ill buy a plot
[16:58] <Regox> Wunderbar
[16:59] <Regox> Pick the one you want
[16:59] <wolfpack340> justa leta me geta da diamonds.
[16:59] <Stalkingthehorse> my names not Reg, and where abouts in the gm do you want it :P
[16:59] <wolfpack340> Your Gm is nice but...
[16:59] <Stalkingthehorse> You can tell me, I take critacism
[16:59] <wolfpack340> Plots too small.
[16:59] <Stalkingthehorse> plots are 12x12
[17:00] <wolfpack340> 10x10, me no like.
[17:00] <Kagey180> Critacism??
[17:00] <Stalkingthehorse> oh that's right, they're 10x10
[17:00] <Stalkingthehorse> Fair enough
[17:00] <Stalkingthehorse> it seemed like a good idea when we were sizing the plots up
[17:00] <wolfpack340> It was 5 blocks was it?
[17:00] <Regox> Yes
[17:00] <Stalkingthehorse> 5 blocks. . .
[17:01] <Stalkingthehorse> that's pretty pricey?
[17:01] <wolfpack340> Alrighty give us a tp.
[17:01] <Stalkingthehorse> wait. .
[17:01] <wolfpack340> I have some diamonds so its all good for me.
[17:01] <Regox> "Orange plot: 20 emeralds/$20,000
[17:01] <Stalkingthehorse> but those are premium plots
[17:01] <wolfpack340> tp plz.
[17:01] <Stalkingthehorse> our cheapest start at $1000
[17:01] <wolfpack340> plz sir
[17:02] <Regox> fiddy emeralds for a red plot
[17:02] <wolfpack340> ty sir.
[17:02] <Stalkingthehorse> red plot?
[17:02] <Stalkingthehorse> oh
[17:02] <Stalkingthehorse> those
[17:02] <Regox> We are equal, no charging more or less for same size plot
[17:02] <wolfpack340> Ila taka thisa onea.
[17:02] <Regox> It's yers
[17:02] <Stalkingthehorse> well, here in capitalism, the $ is the dicatator
[17:05] <Regox> OK, I'll stop
[17:05] <Stalkingthehorse> stop what?
[17:05] <Regox> ./sudo
[17:05] <Stalkingthehorse> ik, :P
[17:06] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[17:06] <Stalkingthehorse> just making it sound like I was actually having a split personality
[17:06] <Regox> Hey dog
[17:06] <Stalkingthehorse> Hey
[17:06] <dogwateroz> heyhey...
[17:12] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[17:13] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:13] <Stalkingthehorse> Hey
[17:13] <ejano> Hey!
[17:13] <ejano> :DD
[17:13] <Stalkingthehorse> Long time no see
[17:13] <Stalkingthehorse> fellow capitalist
[17:13] <wolfpack340> Hello Ejano!
[17:14] <ejano> yee Im back
[17:14] <dogwateroz> hey'
[17:14] <Regox> ejanovich
[17:14] <ejano> from sydney then goldcoast
[17:14] <dogwateroz> bbl
[17:14] <Stalkingthehorse> Ejano Smith
[17:14] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[17:14] <ejano> :P hai reg
[17:14] <ejano> sooooooooo how is everyone?
[17:14] <Stalkingthehorse> Pretty tired
[17:14] <Regox> Same as usual
[17:15] <Regox> ejano, don't forget to add some products to your market stand for moneys
[17:15] <ejano> I have a, market stand?
[17:15] <Regox> Yes
[17:15] <Stalkingthehorse> Only if you want to keep it.
[17:15] <ejano> oooo
[17:15] <Stalkingthehorse> OR, you could buy space in the GM
[17:15] <Regox> T_nigs reclaimed it fer the two of you
[17:16] <Stalkingthehorse> curses! foiled again
[17:16] <Regox> Up for tp?
[17:16] <ejano> er, where may I found this plot
[17:17] <Regox> It's near spawn
[17:17] <Regox> Let me know when ready for tp
[17:17] <ejano> me? im ready?
[17:17] <ejano> C:
[17:17] <Stalkingthehorse> OR, you could buy space in the Grand Market
[17:17] <ejano> grand market..
[17:17] <Stalkingthehorse> Yes
[17:17] <Stalkingthehorse> The market Hyper and I have been slaving away on
[17:17] <Regox> Why grandmarket when you can GRANDEST BAZAAR
[17:17] <Stalkingthehorse> a true capitalist market
[17:18] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[17:18] <Regox> Hey cozzer
[17:18] <ejano> Hai
[17:18] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[17:18] <Stalkingthehorse> It's all up to you, Market or Bazaar.
[17:18] <Stalkingthehorse> Capitalist, or communism
[17:18] <ejano> eeeer
[17:19] <Stalkingthehorse> View both options before you choose
[17:19] <ejano> i dont wanna be choosing sides here.., but since we already have a shop
[17:19] <ejano> here
[17:19] <Stalkingthehorse> AHA! You are choosing a side
[17:19] <ejano> no :C
[17:19] <Stalkingthehorse> My achy breaky heart. . .
[17:19] <Regox> Don't you support free enterprise stalking?
[17:19] <Stalkingthehorse> Yes
[17:19] <Stalkingthehorse> We do\
[17:20] <Regox> So you're saying people are free to own a stand anywhere they like?
[17:20] <Stalkingthehorse> No,
[17:20] <Stalkingthehorse> They are free to start a business
[17:20] <Stalkingthehorse> on a plot
[17:20] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[17:20] <ejano> Hello
[17:20] <Regox> Hey row
[17:20] <ejano> but I already started a shop in shor
[17:20] <Stalkingthehorse> Free enterprise doesn't imply the government is going to hand out land to people
[17:20] <ejano> :I
[17:21] <Stalkingthehorse> Wait, you're a Shor-ian aren't you?
[17:21] <Stalkingthehorse> WOOO!
[17:21] <ejano> yea, and could someone explain it all I've been gonve for ages
[17:21] <ejano> gone*
[17:21] <Stalkingthehorse> One of us! One of us! Gooble gobble
[17:21] <rowraft534> HAI
[17:21] <Regox> Brambleshaw and US0R are allied against HI, Shor, cwp, Aerovia
[17:21] <Stalkingthehorse> ^
[17:21] <ejano> ooooooooooooo, kaaaaaaaay
[17:22] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:22] <Stalkingthehorse> wb
[17:22] <Regox> Hey gold
[17:22] <ejano> Hey
[17:22] <GoldPurge> Hey
[17:22] <ejano> am I still allowed this shop?
[17:22] <GoldPurge> brb
[17:22] <Regox> Ohyes, we don't discriminate
[17:22] <ejano> although, I have nothing to stock it with
[17:22] <ejano> >.<
[17:22] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[17:22] <Stalkingthehorse> Hmmmm, fairly sure we're descrimination free
[17:22] <ejano> hey
[17:22] <Stalkingthehorse> but you would be building in the opposition's market
[17:23] <ejano> lol
[17:23] <Stalkingthehorse> gotta bounce, later
[17:23] <ejano> byee
[17:23] <Regox> Dot's OK, you can stock later, you can remove those signs and replace with whatever
[17:23] <Stalkingthehorse> Ask if Cwp is cool with it
[17:23] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) Quit (§eStalkingthehorse left the game.)
[17:23] <ejano> could you wait here regox while I figure out which home I can set here
[17:23] <Regox> Sure
[17:23] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:23] <ejano> Hey
[17:23] <ejano> thx
[17:24] <GoldPurge> And now I'm back
[17:24] <ejano> welcome back!
[17:24] <GoldPurge> Thanks
[17:25] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[17:25] <Smiley864> huloo
[17:26] <rowraft534> brb
[17:26] <Regox> If you come back, I can tp you out the second you get back in
[17:27] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:27] <ejano> phew
[17:27] <Regox> Ghasts?
[17:27] <ejano> no lol
[17:27] <ejano> xD
[17:27] <ejano> I uh had a home in lava :I
[17:28] <Regox> Impressive
[17:28] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[17:29] <ejano> thanks for that regox
[17:29] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[17:29] <ejano> aaah I gotta go for dinner
[17:29] <ejano> byees
[17:29] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[17:30] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:30] <Regox> Hey hj
[17:31] <hjmck123> hallaz
[17:31] <rowraft534> Hey there.
[17:31] <Regox> Have you considered....
[17:31] <Regox> A market plot
[17:31] <Regox> ?
[17:31] <hjmck123> dont need one
[17:31] <rowraft534> Hey Reg..
[17:31] <Regox> Hey row
[17:31] <rowraft534> I've considered a market plot.
[17:31] <rowraft534> However, I built a shop in the GM before the war started.
[17:32] <Regox> Bah, means nothing
[17:32] <rowraft534> Excellent.
[17:32] <rowraft534> Noone shops there anyway.
[17:32] <Regox> If you want to build in both, so long as you have stock in GB, we don't care
[17:32] <rowraft534> It just looks nice.
[17:33] <rowraft534> Is there anything in particular in the GB that isn't getting sold?
[17:33] <Regox> If you want, I can tp you to the GB and you can take a look around
[17:33] <rowraft534> Sure.
[17:33] <rowraft534> hello.
[17:33] <Regox> There's a list on the forums about what's for sale at each stall
[17:34] <Regox> I'll update it as often as I can
[17:34] <rowraft534> lol i love LM's shop.
[17:34] <Regox> Here, you have the option of a large plot for 5 diamond blocks
[17:34] <Regox> Or a double double chest plot for 1 diamond (limit 5 per customer)
[17:35] <rowraft534> hmm.
[17:35] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:35] <rowraft534> Will you sell me diamond blocks?
[17:35] <Warzac123> that is so wierd
[17:35] <Regox> We will also take the cash value
[17:35] <rowraft534> Excellent.
[17:35] <Regox> Value is 1500
[17:35] <rowraft534> Total value for a large plot?
[17:35] <Regox> 1500
[17:36] <rowraft534> oh.
[17:36] <rowraft534> THAT's CHEAP
[17:36] <Regox> Da
[17:36] <rowraft534> SCREW THOSE CAPITALISTS
[17:36] <rowraft534> MOTHER COMMUNISM ALL THE WAY
[17:36] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[17:36] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:36] <Regox> Pick which plot you want
[17:36] <rowraft534> Iguess I'll take this one.
[17:36] <rowraft534> Can I keep the wool?
[17:37] <Regox> Yes
[17:37] <rowraft534> ily
[17:37] <rowraft534> Any limits/rules i should be aware of?
[17:37] <Regox> Nothing that breaches server rules, try and always have something in stock, nothing absurdly tall
[17:38] <Regox> That's about it
[17:38] <rowraft534> lol okay.
[17:38] <Regox> Too lazy for more rules
[17:38] <rowraft534> Good. That is the way it should be.
[17:38] <Regox> Name of your store? Rowrafts _____
[17:38] <Kagey180> Rapscillion Wares
[17:39] <rowraft534> Oh.
[17:39] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:39] <rowraft534> Um.
[17:39] <rowraft534> Rowraft's
[17:39] <rowraft534> Rapscallaion
[17:39] <rowraft534> Wait.
[17:39] <rowraft534> um
[17:40] <rowraft534> Rowraft's Couldron of Fun.
[17:40] <rowraft534> :D
[17:40] <Regox> Done
[17:40] <rowraft534> Excellent.
[17:40] <rowraft534> brb
[17:40] <Regox> Is now on forum thread that lists stock lists for market
[17:40] <rowraft534> Okay.
[17:41] <rowraft534> Anyone sell clay?
[17:41] <Regox> Not yet
[17:41] <rowraft534> Hmm.
[17:41] <GoldPurge> I'll give you 10 blocks of it for 100
[17:41] <rowraft534> lol
[17:41] <rowraft534> no
[17:41] <rowraft534> I have a silk touch shovel.
[17:42] <rowraft534> Okay. I need clay to build my store.
[17:42] <rowraft534> So.
[17:42] <rowraft534> One moment.
[17:42] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[17:42] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[17:42] <rowraft534> How do trade signs work?
[17:42] <Regox> Easy
[17:42] <Regox> Place lockette chest on ground
[17:42] <rowraft534> Anywhere?
[17:42] <Regox> Place a sign that looks like this above
[17:42] <Regox> Firstline: Your name
[17:43] <Regox> 2nd line: Howmuch you get per purchase
[17:43] <rowraft534> Yeah I know those ones.
[17:43] <rowraft534> But the ones that say [Trade]
[17:43] <Regox> Oh, trade signs
[17:43] <rowraft534> yes.
[17:43] <Regox> I'd say just copy LM's
[17:43] <rowraft534> okay.
[17:44] <rowraft534> Is this store remaining?
[17:45] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[17:45] <Regox> Depends on whether john reclaims it or not
[17:45] <rowraft534> Is there a time limit to reclaim?
[17:45] <rowraft534> Okay. I'm off to find clay.
[17:45] <Regox> He's got 23hrs, 15min
[17:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:46] <Regox> Hey rob
[17:46] <Regox> How go royalists?
[17:46] <GoldPurge> Hi rob
[17:46] <rowraft534> Here's some. Ohai Robbeh
[17:46] <roberestarkk> \o
[17:48] <roberestarkk> You know what's really really distasteful?
[17:48] <Regox> ?
[17:48] <roberestarkk> Sparkling Citrus Chinotto
[17:49] <Regox> ohyes
[17:49] <Regox> All chinotto is bad
[17:49] <roberestarkk> :P
[17:49] <roberestarkk> It tastes fine...
[17:49] <roberestarkk> until the aftertaste
[17:49] <Regox> But the aftertaste?
[17:49] <Regox> Yeah
[17:49] <Kagey180> ewwwww
[17:50] <Regox> ?
[17:50] <roberestarkk> Last episode of Firefly :(
[17:50] <rowraft534> D:
[17:50] <Regox> Always a sad moment
[17:50] <roberestarkk> I hate when that happens
[17:51] <Kagey180> serenity?
[17:51] <Kagey180> or the last episode of the sweries
[17:51] <roberestarkk> Firefly...
[17:51] <Kagey180> dont worry now you can watch serenity
[17:52] <roberestarkk> I don't want to
[17:52] <Kagey180> why not
[17:52] <roberestarkk> I like to think one day there will be more episodes
[17:52] <roberestarkk> but that can't happen if Serenity is real
[17:52] <Regox> Go rewatch andromeda
[17:52] <Kagey180> Farscape!
[17:52] <roberestarkk> YES
[17:53] <roberestarkk> But only till season 4...
[17:53] <roberestarkk> I didn't like Farscape as much as Andromeda, sorry Kag
[17:53] <Kagey180> fair enough
[17:53] <Kagey180> its not as good as andromeda
[17:53] <roberestarkk> :P
[17:53] <Regox> Force Lance of somehow-everyting
[17:53] <Kagey180> ive been rewatching stargate sg1
[17:53] <roberestarkk> Don't be silly Regox
[17:54] <roberestarkk> if it was of everything, what would they need Rommy for?
[17:54] <Regox> So she can wield force lances
[17:54] <roberestarkk> and those gattling robot things the name of which I forget
[17:54] <Regox> Gattling robots are always a good idea, in any series
[17:54] <roberestarkk> Hah true
[17:55] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[17:55] <Regox> Hey ganning
[17:55] <GanNing> hi
[17:56] <GanNing> I seem to be lost
[17:56] <GanNing> is anyone at the golf course?
[17:56] <GanNing> wow
[17:56] <GanNing> not much people talking huh
[17:57] <Regox> Was looking at something else
[17:57] <Regox> And nyet
[17:57] <Regox> Haven't been there since I designed a hold
[17:57] <Regox> *hole
[17:57] <GanNing> ow
[17:57] <Regox> Try to avoid that
[17:57] <GanNing> :/
[17:58] <Regox> huh
[17:58] <GanNing> I'm in grand market now
[17:59] <GanNing> it says, no communists allowed
[17:59] <GanNing> are we still at war? :/
[17:59] <Regox> Probably
[17:59] <Regox> Why not go to Grandest Bazaar? We welcome everybody
[17:59] <GanNing> no
[17:59] <GanNing> I'm not a communist guy
[17:59] <rowraft534> How do I dye clay?
[18:00] <Regox> We have capitalists with stands there too, we don't descriminate
[18:00] <GanNing> I know
[18:00] <GanNing> I kinda prefer more safe grounds
[18:00] <GanNing> if you know what I mean
[18:00] <rowraft534> Guys?
[18:00] <Regox> Not really
[18:00] <Kagey180> dunno wiki it row
[18:00] <roberestarkk> is Kagey a girl?
[18:00] <rowraft534> okay!
[18:01] <Kagey180> why do you ask?
[18:02] <roberestarkk> If you're not, you've just implied one of us is, but I want to follow the logical
[18:02] <roberestarkk> process of elimination
[18:02] <Regox> wut
[18:02] <GanNing> are there any hotels?
[18:02] <rowraft534> omg
[18:02] <Regox> Not yet ganning
[18:02] <rowraft534> I have to smelt the clay
[18:02] <rowraft534> Gold is building a hotel
[18:02] <Kagey180> i dont get where your line of questioning is coming from
[18:02] <GanNing> cause I'm just a homeless man with 10 thousand dollars
[18:03] <Kagey180> yeah
[18:03] <roberestarkk> That's because I am colourblind
[18:03] <roberestarkk> Ignore me
[18:03] <Regox> wut
[18:03] <Kagey180> huh?
[18:03] <rowraft534> You could bunk in the Ottoman barracks..
[18:03] <roberestarkk> I'm high on Chinotto!
[18:03] <Kagey180> o...k
[18:03] <rowraft534> We have beds there. And we can feed you.
[18:03] <Regox> I shall continue saying "wut"
[18:03] <GanNing> is that for communists?
[18:03] <Kagey180> well your right anyway
[18:03] <GanNing> cause as I said I prefer safer grounds
[18:04] <GanNing> even though I don't really care if anyone kills me
[18:04] <Regox> What's not safe about Grandest Bazaar?
[18:04] <GanNing> cause I have no items
[18:04] <rowraft534> Ott is not part of the war.
[18:04] <Regox> It's a neutral trading ground, n
[18:04] <GanNing> oh ok
[18:04] <GanNing> not you regox row
[18:04] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) has joined #main
[18:04] <Stalkingthehorse> hey
[18:04] <GanNing> oh hai stalking
[18:04] <rowraft534> We will only be garrisonning troops if need be for the U0SR
[18:04] <rowraft534> derpderp
[18:04] <GanNing> I'm a rich homeless man looking for a hotel
[18:05] <Regox> I'm a rich man with a home looking for a pants
[18:05] <GanNing> do you mean tennents
[18:05] <Stalkingthehorse> I'm a home looking pants looking for a rich man
[18:05] <GanNing> apparently not
[18:06] <GanNing> eh what the heck
[18:06] <Regox> I'm a pants man home for a rich looking
[18:06] <GanNing> time to go to grand bazzar or something
[18:06] <Stalkingthehorse> pants a home for a man looking rich
[18:06] <roberestarkk> I AM A BANANA
[18:06] <Kagey180> Rich looking home Im a pants
[18:06] <Regox> Good video
[18:06] <Stalkingthehorse> No bananas allowed
[18:06] <GanNing> ok now you guys are talking nonsense
[18:06] <Stalkingthehorse> Kagey wins
[18:07] <rowraft534> I like trains...
[18:07] <Stalkingthehorse> flawless victory
[18:07] <GanNing> GAH
[18:07] <GanNing> I GHOST
[18:07] <Kagey180> Toast?
[18:07] <GanNing> SPEAK
[18:07] <GoldPurge> Hey, I like trains too
[18:07] <rowraft534> :o
[18:07] <Kagey180> Is that you Casper?
[18:07] <roberestarkk> Booby Booby Boobs!
[18:08] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[18:08] <GoldPurge> rob you high?
[18:08] <Kagey180> On Chinotto??
[18:08] <Stalkingthehorse> Rob doesn't smoke
[18:08] <roberestarkk> !
[18:08] <Regox> The meaning of life can be found in the Shivering Isles
[18:08] <GanNing> ok there's a communist sign
[18:08] <roberestarkk> I smoked a Hookah one time
[18:08] <GanNing> so... bye?
[18:08] <Stalkingthehorse> FUAAAR, I could go for a bottle of Chinotto right about now
[18:08] <roberestarkk> and then I smoked it again
[18:08] <roberestarkk> Hookah's are fun
[18:08] <Stalkingthehorse> Tried a hookah about a month ago
[18:08] <Stalkingthehorse> it was nice
[18:09] <Kagey180> Apple flavour is nice
[18:09] <Regox> Is communist sign, because it's run by the communists, but it's still technically neutral trading po
[18:09] <Regox> st
[18:09] <rowraft534> Okay.
[18:09] <rowraft534> I need to stand in the chunk and wait for 500 blocks of clay to smelt.
[18:09] <Regox> We're up to 9 businesses either open or getting ready to open
[18:09] <Kagey180> I smoked a hooker one time
[18:09] <GanNing> uh oh
[18:09] <Kagey180> XD
[18:10] <GanNing> um
[18:10] <Stalkingthehorse> I'm not a cop
[18:10] <Stalkingthehorse> tell me more
[18:10] <Stalkingthehorse> about this felony
[18:10] <GanNing> I think I may have cause a terrible mistake
[18:10] <GanNing> someone come here
[18:10] <GoldPurge> That's twice today I've brought up things that were supposed to be jokes
[18:10] <Regox> ?
[18:10] <Regox> Wait
[18:10] <Regox> Wut?
[18:10] <GoldPurge> And that everyone responded to
[18:10] <GanNing> there was a portal here
[18:10] <GanNing> and fences
[18:10] <GanNing> somehow
[18:10] <Regox> What are these walls made of?
[18:10] <GanNing> I got stuck
[18:10] <GanNing> oh
[18:10] <GanNing> I think fences
[18:11] <Regox> They be invisible
[18:11] <GanNing> I got stuck in a fance
[18:11] <GanNing> fence
[18:11] <GanNing> and I hit it
[18:11] <GanNing> and the portal and fence was destroyed
[18:11] <Regox> Are they supposed to be invisible?
[18:11] <GanNing> well
[18:11] <GanNing> the fence wall
[18:11] <GanNing> yea
[18:11] <GanNing> I have 50 fences
[18:12] <GanNing> jeez
[18:12] <GanNing> this is bad
[18:12] <Regox> Ladders are still there, but invisible
[18:12] <GanNing> regox
[18:12] <GanNing> come here
[18:12] <rowraft534> lol
[18:12] <GanNing> this is what it was supposed to look like
[18:12] <rowraft534> Black clay looks like a cube of poop.
[18:12] <GanNing> I got stuck inside
[18:13] <GanNing> and broke free
[18:13] <Kagey180> Black poop looks like a cube of clay.
[18:13] <GanNing> acciddentally destroying the portal and the fence wall
[18:13] <Regox> Probably because of invisible wall
[18:13] <GoldPurge> Who poops out black stuff?
[18:13] <roberestarkk> UNITED STATES CYBER COMMAND!
[18:13] <GanNing> here's the fences
[18:13] <Regox> Seriously, how did you build an invisible wall?
[18:13] <GanNing> I didn't
[18:13] <Kagey180> Have you ever eaten a whole bag of licorice??
[18:13] <GanNing> thats why a said uh oh
[18:14] <GanNing> cause it's acidental grief
[18:14] <Regox> I can clear the space if you want
[18:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:14] <GanNing> :/
[18:14] <Stalkingthehorse> Hey
[18:14] <GoldPurge> Hey Peppy
[18:14] <Peppy2006> U am completely drunk oohly shit
[18:14] <GanNing> uh peppy
[18:14] <rowraft534> Hey Peppy.
[18:14] <GanNing> is this your building
[18:14] <Stalkingthehorse> actually?
[18:14] <rowraft534> Right.
[18:14] <Peppy2006> What
[18:14] <Peppy2006> Whst is my buidlign
[18:14] <GanNing> I think I may have cause acidental grief
[18:14] <Stalkingthehorse> On a scale from Tipsy to Completely Mankard, how drunk are you?
[18:14] <Peppy2006> You kittle shit
[18:15] <Peppy2006> U igyht ti wohep oyur as
[18:15] <GanNing> wow
[18:15] <Peppy2006> lol
[18:15] <GanNing> nice spelling
[18:15] <Peppy2006> Oh jseus
[18:15] <GoldPurge> I understand
[18:15] <Stalkingthehorse> It's good to see you've had a good time ;)
[18:15] <GoldPurge> nothing you're saying
[18:15] <rowraft534> Peppy. Do something fun. Don't waste your drunkedness on MineCraft.
[18:15] <Regox> I hope it was vodka comrade commisar
[18:15] <Peppy2006> I ARLEDAY DID
[18:15] <Peppy2006> Already rtather
[18:15] <Stalkingthehorse> What were you drinking?
[18:15] <roberestarkk> I like how I yelled "UNITED STATES CYBER COMMAND" and then Peppy appeared
[18:15] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[18:16] <Stalkingthehorse> Hey
[18:16] <FlyingAsparagus> Hey
[18:16] <Peppy2006> Sime very very very alcoholic beer
[18:16] <Stalkingthehorse> Peppy is smashed, and regox is a commie. Welcome to server
[18:16] <Peppy2006> VERY alcohlole
[18:16] <Regox> Da
[18:16] <FlyingAsparagus> So...
[18:16] <FlyingAsparagus> It's just like normal?
[18:16] <Stalkingthehorse> %?
[18:16] <Regox> Preeeeeeeetty much
[18:16] <Peppy2006> U dybbi
[18:16] <FlyingAsparagus> you dabbydabbydoo to you too Peppy
[18:16] <Peppy2006> damit ive lost track of keyboard plaemetns
[18:17] <Stalkingthehorse> sux to be you
[18:17] <FlyingAsparagus> You better go find them, quick
[18:17] <Stalkingthehorse> In fact, while you're drunk. . . can I haz admin?
[18:17] <Peppy2006> The world is spinning a little
[18:17] <FlyingAsparagus> lolstalking
[18:17] <Stalkingthehorse> #itworkedonce
[18:17] <Peppy2006> Hoyl shit I speeled something tright
[18:17] <Peppy2006> Damit
[18:17] <rowraft534> Hey Peppy, you know what would be fun?
[18:17] <GanNing> jeez
[18:17] <Stalkingthehorse> I know what will make you feel better
[18:17] <rowraft534> ./op rowraft534
[18:17] <Peppy2006> MORE DRUNK
[18:17] <GanNing> dip your face in water mate
[18:17] <Stalkingthehorse> . . . giving me adming
[18:17] <Peppy2006> Oft
[18:18] <Stalkingthehorse> Wait, have you broken the seal?
[18:18] <Peppy2006> Thta tshit sdeosn;t work
[18:18] <Peppy2006> I can't feel my face
[18:18] <GoldPurge> Row I don't think he can type /op rowraft534
[18:18] <Peppy2006> hahahha
[18:18] <Stalkingthehorse> Yeh, you're Mankard
[18:18] <Peppy2006> UI prioblby cant'
[18:18] <Peppy2006> oll
[18:18] <Peppy2006> THIS IS AMAIZNG
[18:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:19] <Stalkingthehorse> Hey
[18:19] <ejano> Heeey!
[18:19] <Regox> ejano, welcome to the fun
[18:19] <roberestarkk> EMZY!
[18:19] <ejano> fun!
[18:19] <rowraft534> Get ready for a giant couldron made out of sheet
[18:19] <GanNing> well, if your gonna get sober you better do it the asian way
[18:19] <Regox> Peppy is the drunk
[18:19] <rowraft534> shit*
[18:19] <GanNing> or half asian to be exact
[18:19] <Stalkingthehorse> This is why you should join the Aliance, the commies are all drunk
[18:19] <ejano> okay..
[18:19] <ejano> wat
[18:19] <Peppy2006> EJANI
[18:20] <Peppy2006> HOW ARE YOU OUV:E VBEEN OGE
[18:20] <ejano> PEPPI
[18:20] <ejano> Im gud
[18:20] <GanNing> peppy's drunk
[18:20] <Peppy2006> I:MA LITLE DURNk
[18:20] <ejano> okay
[18:20] <Stalkingthehorse> durnk
[18:20] <Peppy2006> DINT MUINFC EM
[18:20] <Peppy2006> Hoykd shit
[18:20] <GanNing> sure your definately durnk
[18:20] <GoldPurge> Perfect English
[18:20] <Peppy2006> Oh sgurt up
[18:20] <Stalkingthehorse> I actually want to adopt that word now
[18:20] <Peppy2006> I used to
[18:20] <Stalkingthehorse> gratz
[18:21] <Peppy2006> Bcka in th e 7th grasd
[18:21] <GanNing> congragulations peppy
[18:21] <Peppy2006> God andmin I've enver been thins drunk
[18:21] <GanNing> you earned it by spelling supwoejliucmhldih,cliwt
[18:21] <Peppy2006> EXCELENT
[18:21] <Stalkingthehorse> It's great, ey?
[18:21] <dogwateroz> hey row
[18:21] <GanNing> (everybody in the crowd) YAY WE LOVE YOU PEPP Y
[18:21] <dogwateroz> do you know where i can buy raw chicken?
[18:21] <Stalkingthehorse> One time, when I was drunk, the fucking skyline of the city was bouncing up and down
[18:21] <Regox> COMRADE PEPPY
[18:22] <Peppy2006> DA TOVARISHCH
[18:22] <ejano> wow
[18:22] <Peppy2006> Wo tho wohat
[18:22] <FlyingAsparagus> :I
[18:22] <Peppy2006> I kiled am dcrpeeer
[18:22] <FlyingAsparagus> Maybe if I tried getting as drunk as Peppy I
[18:22] <Stalkingthehorse> Peppy, I'd get you a bukkit incase you need to chuck, but we already have it installed
[18:22] <FlyingAsparagus> could translate
[18:22] <Peppy2006> What else shoyld Drubnk PEppy do
[18:22] <ejano> anyone know how to stop lag? I'm using the laptop
[18:22] <Regox> Build a house
[18:23] <GoldPurge> Don't use a laptop
[18:23] <Peppy2006> Use optifine
[18:23] <ejano> Drunk Peppy should make it rain
[18:23] <ejano> pies
[18:23] <Stalkingthehorse> @ Ejano, end all of your useless processes
[18:23] <Peppy2006> F IYSO REQUST IT
[18:23] <Peppy2006> weeesrs the i button
[18:23] <ejano> :O
[18:23] <Peppy2006> dien
[18:24] <Peppy2006> I dnot nknwo I spellted yuor name rtight
[18:24] <Peppy2006> I falewd at leastr three wsobirety tests
[18:24] <roberestarkk> psst ejano
[18:24] <roberestarkk> press F3
[18:24] <ejano> ya?
[18:24] <Peppy2006> RBOBERHHH
[18:24] <FlyingAsparagus> You know, you can use short versions
[18:24] <Stalkingthehorse> Peppy, I know that you're very admin right now, but can you promote me to drunk?
[18:24] <Peppy2006> NO
[18:24] <roberestarkk> lolPeppy
[18:25] <roberestarkk> What about Codey?
[18:25] <Peppy2006> hes/ drun too
[18:25] <roberestarkk> is he?
[18:25] <FlyingAsparagus> :l
[18:25] <Stalkingthehorse> durnk*
[18:25] <Peppy2006> Uk itleeedry cant; see rstiangt
[18:25] <Peppy2006> fucjk i walsked the orther way
[18:25] <Peppy2006> I shtojulhdnt' be on her
[18:25] <ejano> o.O
[18:25] <Peppy2006> COfffeee helpes
[18:25] <GoldPurge> .....
[18:25] <rowraft534> lol
[18:26] <Peppy2006> Rgiht
[18:26] <Regox> LIES, this is be best time to build a house
[18:26] <Peppy2006> ROGHT?
[18:26] <GoldPurge> Nup
[18:26] <Peppy2006> FUC SES
[18:26] <Stalkingthehorse> Stay away from fruit, and sugar
[18:26] <Stalkingthehorse> drink lots of water
[18:26] <Stalkingthehorse> oily foods are boss
[18:26] <Peppy2006> Scrw it
[18:26] <Stalkingthehorse> electrolytes are good, poweraid
[18:26] <FlyingAsparagus> :I
[18:26] <Peppy2006> dammit i;m too slpw
[18:26] <Peppy2006> ejano
[18:26] <Peppy2006> ass e my car hkey
[18:26] <Regox> Here you go peppy
[18:26] <Peppy2006> TANKS RAEGOX
[18:27] <Peppy2006> GAhh
[18:27] <Regox> You can build house here
[18:27] <Peppy2006> This is
[18:27] <Peppy2006> Okay
[18:27] <FlyingAsparagus> Reg are you sober?
[18:27] <roberestarkk> ejano, top right of the screen when F3 is active... Wossitsay?
[18:27] <Stalkingthehorse> no
[18:27] <Stalkingthehorse> reg is also drunk
[18:27] <ejano> uuum
[18:27] <Regox> Nyet
[18:27] <FlyingAsparagus> :I
[18:27] <Stalkingthehorse> see, he's speaking in giberish!
[18:27] <ejano> 3 fps and I've got render on 3 chunks
[18:27] <ejano> c:
[18:27] <Peppy2006> Fcuj
[18:27] <roberestarkk> ejano, which way is right?
[18:27] <Peppy2006> I cant; dot tihs
[18:27] <GanNing> I think I'm gonna go play smite
[18:27] <GanNing> bye
[18:28] <Kagey180> it looks fine
[18:28] <Peppy2006> FADMMMIT
[18:28] <GanNing> peppy
[18:28] <ejano> oh
[18:28] <ejano> ooh right
[18:28] <GanNing> SOBER UP
[18:28] * GanNing (GanNing@GanNing) Quit (§eGanNing left the game.)
[18:28] <Peppy2006> SON OF A BITCH
[18:28] <roberestarkk> :P
[18:28] <Stalkingthehorse> sobering up is not easy
[18:28] <Peppy2006> THISI IS A ALL FWRONG
[18:28] <ejano> the mb number?
[18:28] <Stalkingthehorse> when you're that drunk
[18:28] <Stalkingthehorse> believe me, I know
[18:28] <roberestarkk> or percentage
[18:28] <Peppy2006> Fchykgin hell Reg
[18:28] <roberestarkk> or both
[18:28] <ejano> 18%
[18:28] <Peppy2006> Ypu ovmoietented so many opoepel here
[18:28] <ejano> going up slowly
[18:28] <Peppy2006> HAHA
[18:28] <Regox> Only 2
[18:28] <roberestarkk> least he didn't /tpall
[18:28] <Peppy2006> O IDI D T
[18:28] <Stalkingthehorse> Peppy, go outside and take a tac-munt
[18:29] <ejano> of 494MB
[18:29] <Peppy2006> I alraedty psssed outisede
[18:29] <roberestarkk> interesting
[18:29] <Peppy2006> Dgodn fckign dmamti
[18:29] <Stalkingthehorse> Tac-munt is a tactical vomit
[18:29] <Peppy2006> FYCJ
[18:29] <Peppy2006> SHGIt
[18:29] <Peppy2006> GAGHH
[18:29] <roberestarkk> used or allocated?
[18:29] <Peppy2006> WHERE US THE KYEBOADR
[18:29] <Stalkingthehorse> Wish Donny was here for this
[18:29] <Peppy2006> DONNYYYYY
[18:29] <Stalkingthehorse> she left
[18:29] <FlyingAsparagus> Dammit Peppy
[18:30] <Peppy2006> What
[18:30] <Peppy2006> Ut;s ijay
[18:30] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:30] <Peppy2006> U;n yysally u=god
[18:30] <Stalkingthehorse> it's a family friendly server
[18:30] <ejano> Hai
[18:30] <Stalkingthehorse> Hey
[18:30] <roberestarkk> HYPPYCHAN!
[18:30] <Hyperaxe1> goddamit ganning
[18:30] <Hyperaxe1> those were my ladders
[18:30] <Peppy2006> YEAH
[18:30] <Hyperaxe1> pfft what a scrub
[18:30] <Peppy2006> YOU SHIT
[18:30] <Hyperaxe1> also hello
[18:30] <Peppy2006> GIVE M BCK
[18:30] <roberestarkk> You know that massive room in teh bunka?
[18:30] <Peppy2006> Hhmmm
[18:30] <Hyperaxe1> now I have to /painstakingly
[18:30] <roberestarkk> what's written on dem wallz son?
[18:30] <Hyperaxe1> worldedit them back in
[18:30] <Stalkingthehorse> Hyper, come help with the holiday house
[18:30] <Hyperaxe1> wait
[18:30] <Hyperaxe1> I must
[18:30] <Regox> But peppy, you haven't finished your house
[18:30] <Hyperaxe1> recreate the ladders
[18:31] <Hyperaxe1> because ganning
[18:31] <Hyperaxe1> got into the secret area
[18:31] <Hyperaxe1> through a one way portal
[18:31] <Peppy2006> KENTALLY VRIPPLED>!
[18:31] <FlyingAsparagus> Yes Peppy
[18:31] <Stalkingthehorse> fuck it, I'm tranalating
[18:31] <Stalkingthehorse> this should be good
[18:31] <FlyingAsparagus> You... sure showed me....
[18:31] <Regox> We can understand
[18:31] <FlyingAsparagus> I think....
[18:31] <FlyingAsparagus> idk...
[18:32] <Peppy2006> HAHAHHAh
[18:32] <Hyperaxe1> dammit rob
[18:32] <Hyperaxe1> what
[18:32] <ejano> wat
[18:32] <Hyperaxe1> is happening
[18:32] <roberestarkk> You know that massive room in teh bunka?
[18:32] <roberestarkk> what's written on dem wallz son?
[18:32] <Hyperaxe1> which bunker
[18:32] <Stalkingthehorse> Uh oh
[18:32] <Stalkingthehorse> guns + alcohol = death
[18:32] <roberestarkk> the one that is connected to my lab
[18:32] <GoldPurge> Get out of drunk Peppy's way
[18:32] <FlyingAsparagus> Okay Peppy, I think you need to settle down
[18:32] <Kagey180> hahahaha
[18:32] <Regox> Peppy was shooting at a squid folks
[18:32] <Hyperaxe1> which wall
[18:32] <roberestarkk> the biggest one
[18:33] <Hyperaxe1> I shall check
[18:33] <Stalkingthehorse> ABANDON SHIT!
[18:33] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) Quit (§eStalkingthehorse left the game.)
[18:33] <roberestarkk> lol
[18:33] <Peppy2006> Who died
[18:33] <Hyperaxe1> kagey
[18:33] <Peppy2006> I'm sorry
[18:33] <Hyperaxe1> and rob
[18:33] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) has joined #main
[18:33] <Peppy2006> Hete
[18:33] <ejano> wb
[18:33] <Stalkingthehorse> SHIP*
[18:33] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) Quit (§eStalkingthehorse left the game.)
[18:33] <Kagey180> its all good
[18:33] <Hyperaxe1> wait
[18:33] <Hyperaxe1> which bunker
[18:34] <roberestarkk> the one my lab is connected to
[18:34] <roberestarkk> I'm just gunna walk to the wall
[18:34] <Peppy2006> Hmmmmm
[18:34] <Hyperaxe1> also
[18:34] <Hyperaxe1> dammit peppy
[18:34] <Hyperaxe1> that's
[18:34] <Hyperaxe1> the rest of hyperium industries
[18:34] <roberestarkk> yes
[18:34] <Kagey180> thanks peppy
[18:34] <roberestarkk> bunker
[18:34] <Hyperaxe1> there's like
[18:35] <Hyperaxe1> 99999 walls in here
[18:35] <Hyperaxe1> (hyperbole)
[18:35] <Peppy2006> Reg help
[18:35] <Peppy2006> OI[, too fdurnk
[18:35] <roberestarkk> I did say it was the biggest one
[18:35] <Hyperaxe1> y
[18:35] <Hyperaxe1> the
[18:35] <Regox> Door maybe?
[18:35] <Hyperaxe1> this one
[18:35] <Peppy2006> What dor
[18:35] <Hyperaxe1> ?
[18:35] <Peppy2006> ho
[18:35] <roberestarkk> indeed
[18:35] <Regox> You should add one
[18:35] <Hyperaxe1> room
[18:35] <Peppy2006> right
[18:35] <Hyperaxe1> 006
[18:35] <Peppy2006> 001 is the onkly one dammit!!!
[18:35] <Hyperaxe1> space station H1
[18:35] <Hyperaxe1> construction
[18:36] <roberestarkk> double S?
[18:36] <roberestarkk> I ain't seein it
[18:36] <Hyperaxe1> yes
[18:36] <Hyperaxe1> turn your brightness up
[18:36] <roberestarkk> it's max
[18:36] <Hyperaxe1> I got
[18:36] <Hyperaxe1> 2 Ss
[18:36] <Hyperaxe1> and then
[18:36] <Hyperaxe1> stuck them on top of each other
[18:36] <Peppy2006> RYES
[18:36] <roberestarkk> the overlapping bit needs to be the darkest part...
[18:36] <Hyperaxe1> shh
[18:36] <Hyperaxe1> magic
[18:37] <Peppy2006> NOI
[18:37] <Peppy2006> NO MSINAGC
[18:37] <Peppy2006> AMZINGYL
[18:37] <Peppy2006> I CAN STILL YOUBTBUE
[18:37] <Hyperaxe1> ok
[18:37] <roberestarkk> ooh, what's down there?
[18:37] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[18:37] <ejano> hey
[18:37] <Peppy2006> DAMMIT
[18:37] <PsychoBone> hlello
[18:37] <Peppy2006> BLOCKS
[18:37] <Peppy2006> SCOOEPERTA
[18:38] <ejano> oh, heads up psycho someone here is drunk
[18:38] <Peppy2006> I WOJDER EOH
[18:38] <Peppy2006> I drank like
[18:38] <Peppy2006> one drink
[18:39] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[18:39] <Peppy2006> But it was supoer cragerd
[18:39] <Peppy2006> It was like
[18:39] <Peppy2006> I don;t really reemefr
[18:39] <Hyperaxe1> dammit rob
[18:39] <Peppy2006> Sieth crazt numnber
[18:39] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[18:39] <Peppy2006> Tat fuckin rin
[18:39] <ejano> hey!
[18:39] <GoldPurge> Hey LM. Peppy's drunk
[18:39] <Peppy2006> RBIERESTARKKER
[18:39] <Peppy2006> LM
[18:39] <rowraft534> Hey lm
[18:39] <Peppy2006> GIHW YOU DOIG
[18:40] <roberestarkk> dammit rob?
[18:40] <Peppy2006> YES
[18:40] * LittleMissGrill was kicked from #main by Server
[18:40] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[18:40] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[18:40] <Peppy2006> SHE LSFET
[18:40] <Peppy2006> HAHA
[18:40] <ejano> lol
[18:40] <LittleMissGrill> kyle
[18:40] <LittleMissGrill> breath
[18:40] <Peppy2006> I;mb ratihne just fine thajnks
[18:41] <Peppy2006> whope
[18:41] <roberestarkk> breathing alcohol
[18:41] <Peppy2006> damit litlem ist
[18:41] <Peppy2006> moove
[18:41] <Peppy2006> fcjigb gaks
[18:41] <LittleMissGrill> i do what i liiiike
[18:41] <Peppy2006> DAMTIT
[18:41] <Peppy2006> FUCk
[18:42] <Peppy2006> HeY ISPLEED THT RIGHT!
[18:42] <Peppy2006> +1 to peppy
[18:42] <rowraft534> peppy hyuo cshould know beytter tghan to swaer on ftyhuis swrver
[18:42] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:42] <LittleMissGrill> ./ban peppy
[18:42] <ejano> Hai
[18:42] <Peppy2006> OH SHGUR UP
[18:42] <rowraft534> :D
[18:42] <Hyperaxe1> manni
[18:42] <Mannihalator> Hey
[18:42] <Hyperaxe1> MANNI PLS
[18:42] <ejano> sugar up xD
[18:42] <LittleMissGrill> MANNI JUST IN TIME
[18:42] <LittleMissGrill> will you though
[18:42] <Mannihalator> Has anyone got illegal drugs?
[18:42] <GoldPurge> Yep
[18:42] <rowraft534> nou shurg up
[18:42] <Mannihalator> *cough*
[18:42] <Peppy2006> COME AT ME COMRADE
[18:42] <GoldPurge> I mean no
[18:42] <Mannihalator> I mean
[18:42] <Peppy2006> MNANISHUT UP
[18:42] <rowraft534> maybe i wil;
[18:42] <Peppy2006> I WILL FIGHTH YTOYU
[18:42] <Mannihalator> Can I have some illegal drugs?
[18:43] <Mannihalator> M8
[18:43] <Peppy2006> YOU SHITO
[18:43] <Mannihalator> YOU CAN'T EVEN SPELL
[18:43] <Peppy2006> COEM ON
[18:43] <GoldPurge> How much of of what
[18:43] <Mannihalator> GO BACK TO SCHOOL FOOL
[18:43] <Peppy2006> COMRADE OCME AT ME
[18:43] <Peppy2006> LET'S GO
[18:43] <Peppy2006> RIGHT HERE
[18:43] <Peppy2006> RIGTH NOw
[18:43] <Mannihalator> hmm
[18:43] <Mannihalator> ocme
[18:43] <LittleMissGrill> comrade lol
[18:43] <GoldPurge> In this drunkard state do you know what your fists are?
[18:43] <rowraft534> OKAYS
[18:43] <Mannihalator> sounds like some form of welding
[18:43] <Peppy2006> YES
[18:44] <Mannihalator> lawl
[18:44] <rowraft534> haghahash
[18:44] <Mannihalator> *casually Peppy is electrocuted
[18:44] <rowraft534> Wait.
[18:44] <rowraft534> Dammit Peppy.
[18:44] <LittleMissGrill> LOL
[18:44] <Peppy2006> tis' ond
[18:45] <LittleMissGrill> he tried
[18:45] <Peppy2006> FUck
[18:45] <Peppy2006> I did it worng
[18:45] <rowraft534> i can't be bothered to replicate your garbled speech anymore.
[18:45] <Mannihalator> God dammit Peppy, wrong hole
[18:45] <LittleMissGrill> ;)
[18:45] <rowraft534> ...
[18:45] <LittleMissGrill> ;)
[18:45] <LittleMissGrill> thats what i said last night
[18:45] <Peppy2006> Who wants ot karoaoke
[18:45] <rowraft534> Do you read the things you say?
[18:45] <ejano> :I
[18:45] <Peppy2006> Tyes
[18:45] <LittleMissGrill> to
[18:45] <Regox> Sing dixie comrade!
[18:45] <rowraft534> PLAY US A SONG PEPPY
[18:45] <LittleMissGrill> ;)
[18:45] <LittleMissGrill> ;)
[18:46] <Mannihalator> ;3
[18:46] <roberestarkk> wellp I'm bored
[18:46] <LittleMissGrill> it's never the wrong hole
[18:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:46] <Mannihalator> hehehheheh
[18:46] <Peppy2006> LOOK AWAY
[18:46] <Peppy2006> LOOK AWY DIXIELAND
[18:46] <FlyingAsparagus> There are no wrong holes
[18:46] <rowraft534> I love how Peppy shows up drunk and the whole server goes to shit.
[18:46] <Peppy2006> OH IW AISH I WAS IN DIXOE
[18:46] <Peppy2006> HOORYA
[18:46] <Peppy2006> HOOWAY
[18:46] <LittleMissGrill> Peppy is our stability
[18:46] <Peppy2006> IN DIZXE"S LAND I"ll STKAE MY STAND
[18:46] <LittleMissGrill> stable peppy is gone now :(
[18:46] <Peppy2006> TO LIVE AND FDIE AND DIXEI
[18:46] <Hyperaxe1> ok
[18:46] <Peppy2006> HOORAY
[18:46] <Mannihalator> Pssht, LM will be drunk on Friday!
[18:46] <Peppy2006> HOORAY
[18:47] <Peppy2006> OT LIVE NAAD IDXER IN DIIEXE
[18:47] <LittleMissGrill> Friday is my birthday party n___n
[18:47] <ejano> :O
[18:47] <Mannihalator> :P
[18:47] <ejano> <:D party
[18:47] <GoldPurge> Nice
[18:47] <Peppy2006> HORYAY
[18:47] <Peppy2006> HOORYA
[18:47] <Peppy2006> TO LVIOE NAD DIE IN DCEIE
[18:47] <LittleMissGrill> EVERYONE COME tO SYDNEY
[18:47] <Peppy2006> Server hasd not gone to siht
[18:47] <FlyingAsparagus> My birthday is on Sunday Lm ^^
[18:47] <rowraft534> I'm in Sydney.
[18:47] <ejano> D: I was there like 9 days ago
[18:47] <GoldPurge> SYDNEY
[18:48] <Mannihalator> Late reaction /10 there Mr Kyle C:
[18:48] <Peppy2006> Yuom issed the party bty nione day ejanos
[18:48] <rowraft534> shit
[18:48] <Peppy2006> Bullshit you shit
[18:48] <GoldPurge> Ouch
[18:48] <Peppy2006> I was isgning as per regox's request
[18:48] <Regox> Was glorious
[18:48] <Peppy2006> That made no sense and Im drunk
[18:48] <Peppy2006> So you fail miserblby
[18:49] <Mannihalator> It made sense to me though
[18:49] <Mannihalator> So I didn't fail in my eyes
[18:49] <rowraft534> Hahaha
[18:49] <Mannihalator> IT JUST SHOWS I'M SMARTER
[18:49] <Peppy2006> BULLSHIT
[18:49] <Peppy2006> EXCUSEs exuses
[18:49] <Mannihalator> Howso?
[18:49] <rowraft534> You tell him Peppy.
[18:49] <GoldPurge> Drunk Peppy lol
[18:49] <Peppy2006> I shoyld go mess with conosle
[18:49] <rowraft534> And then we can fight.
[18:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[18:49] <GoldPurge> Oh
[18:49] <ejano> and then
[18:49] <rowraft534> Well then.
[18:49] <ejano> peppy passed out
[18:49] <Regox> ohshite
[18:49] <Kagey180> oh no
[18:49] <GoldPurge> This can't end well
[18:49] <Mannihalator> Defecant = shit, mole on an ants rear end = pretty self explanatory
[18:49] <LittleMissGrill> ...
[18:50] <rowraft534> He has to type /say to talk
[18:50] <rowraft534> every time
[18:50] <GoldPurge> Oh phew
[18:50] <Mannihalator> Peppy, are you typing with a potato?
[18:50] <rowraft534> Oh. I'm stuck.
[18:50] <rowraft534> ow
[18:51] <rowraft534> ow
[18:51] <ejano> sass
[18:51] <ejano> lol
[18:51] <Mannihalator> Even when I'm drunk I don't spell that bad
[18:51] <Mannihalator> Okay bring it!
[18:51] <GoldPurge> Peppy you should write a dictionary
[18:51] <Mannihalator> I ain't going to Washington! YOU COME HERE!
[18:51] <Regox> t
[18:52] <Mannihalator> I'LL THROW A DROPBEAR AT YA
[18:52] <Hyperaxe1> ok
[18:52] <ejano> :o
[18:52] <Mannihalator> MY PET CROCODILE WILL EAT YA
[18:52] <ejano> not the
[18:52] <ejano> dropbears
[18:52] <Mannihalator> WHILE I SHANK YA WITH A REAL KNIFE
[18:53] <Mannihalator> I'LL WEAR ARMOUR
[18:53] <Mannihalator> WHAT THEN?
[18:53] <GoldPurge> Nukes?
[18:53] <Mannihalator> Lol'd ^
[18:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:54] <Mannihalator> Unless you have armour piercing bullets?
[18:54] <Mannihalator> Which then
[18:54] <Mannihalator> I'M GETTING A TANK
[18:54] <Mannihalator> Pssh
[18:54] <Mannihalator> Just run you over
[18:54] <Mannihalator> XD
[18:55] <LittleMissGrill> don't do /stop
[18:55] <LittleMissGrill> i'll cry
[18:55] <rowraft534> DO IT
[18:55] <LittleMissGrill> no please don't :(
[18:55] <rowraft534> THAT IS AN EXCELLENT IDEA
[18:55] <Mannihalator> MAKE ELIZA CRY
[18:55] <ejano> er
[18:55] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[18:55] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[18:55] <rowraft534> omg
[18:55] <LittleMissGrill> ...
[18:55] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[18:55] <rowraft534> did he do it?
[18:55] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[18:55] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[18:56] <GoldPurge> lol
[18:56] <ejano> wow
[18:56] <rowraft534> HAHA
[18:56] <FlyingAsparagus> dat lag
[18:56] <GoldPurge> Something died
[18:56] <Mannihalator> heheh
[18:56] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[18:56] <Mannihalator> Winners!
[18:56] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[18:56] <ejano> wb
[18:56] <Mannihalator> LM, want a tissue?
[18:56] <LittleMissGrill> ty
[18:56] <FlyingAsparagus> Can we get a manual save of the server?
[18:56] <LittleMissGrill> yes please
[18:56] <LittleMissGrill> yes, reg
[18:56] <LittleMissGrill> if you will
[18:57] <rowraft534> I don't remember the specific world edit command...
[18:57] <rowraft534> But replace all the water near spawn with lava
[18:57] <ejano> eeer
[18:57] <rowraft534> that would be fun.
[18:57] <rowraft534> And laggy
[18:57] <ejano> and crashy
[18:58] <dogwateroz> hiho
[18:58] <LittleMissGrill> hi hi :)
[18:58] <LittleMissGrill> how you doing?
[18:58] <dogwateroz> what u up too?
[18:58] <dogwateroz> good, ty
[18:58] <rowraft534> Replace all the leaves with tnt
[18:58] <LittleMissGrill> n_n
[18:58] <rowraft534> HEY SERVER
[18:58] <LittleMissGrill> i'm just hanging
[18:58] <dogwateroz> finding eggs
[18:58] <Mannihalator> HAS ANYONE GOT ANY CORONA'S?!
[18:58] <rowraft534> WHO VAISHED?
[18:58] <GoldPurge> ?
[18:58] <rowraft534> Oh.
[18:59] <LittleMissGrill> is that you reg?
[18:59] <Mannihalator> Lool
[19:03] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[19:03] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[19:03] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[19:03] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:03] <dogwateroz> ;/
[19:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:03] <cwp_aus> oh lord
[19:03] <cwp_aus> Peppy be super drunk, :P
[19:03] <dogwateroz> hmmmm
[19:04] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:04] <cwp_aus> hi lm
[19:04] <LittleMissGrill> hi cwp
[19:04] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[19:04] <cwp_aus> hi asp
[19:04] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:04] <cwp_aus> hi row
[19:04] <cwp_aus> lol peppy
[19:04] <FlyingAsparagus> Is it still lagging as badly as it was?
[19:04] <rowraft534> Well that was painful.
[19:04] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[19:04] <Regox> Then ride a horse tovarisch
[19:05] <Mannihalator> I NEED CORONA'S!
[19:05] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[19:05] <cwp_aus> hi gold
[19:05] <LittleMissGrill> i had tequila tonight ^.^
[19:05] <FlyingAsparagus> What's up?
[19:05] <GoldPurge> Hi
[19:05] <Mannihalator> Pah, you American whore!
[19:05] <rowraft534> Well. Bye.
[19:05] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[19:05] <LittleMissGrill> ...
[19:05] <cwp_aus> looking quite nice asp
[19:05] <LittleMissGrill> poor row :(
[19:05] <LittleMissGrill> i hope he's okay
[19:05] <FlyingAsparagus> Aye
[19:06] <FlyingAsparagus> It's getting there
[19:06] <Mannihalator> I know lol
[19:06] <Mannihalator> It's Mexican
[19:06] <Mannihalator> ALL THE MORE REASON TO DRINK IT
[19:06] <cwp_aus> I went with quite literally a roman style fort, :P
[19:06] <GoldPurge> Why wouldn't row be fine LM
[19:06] <LittleMissGrill> he said "well that was painful"
[19:06] <Mannihalator> Actually, the actual drinks we get are made in Aus XD
[19:06] <FlyingAsparagus> I'm just going to build it how I want it and then bend the style to match later
[19:06] <LittleMissGrill> and then "well. bye"
[19:06] <cwp_aus> :S
[19:06] <LittleMissGrill> sounds passive aggressive to me
[19:07] <FlyingAsparagus> Hence why I'm not going all out with fancy detailing
[19:07] <Mannihalator> WELL KYLE, WHAT ARE YOU DRINKING THEN?!
[19:07] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[19:07] <Mannihalator> That helps a lot? haha
[19:07] <cwp_aus> xD manni
[19:07] <Mannihalator> Oh
[19:07] <Mannihalator> So like
[19:07] <Mannihalator> Longneck?
[19:08] <Mannihalator> Or was it standard size? XD
[19:08] <Mannihalator> Yeah, now it makes sense :P
[19:09] <Regox> WAS IT MOONSHINE?
[19:09] <Mannihalator> XD
[19:12] <Regox> I hope you were shouting 'merica the entire time while shooting guns
[19:12] <Regox> Not really, no
[19:13] <Regox> Go for a churchill coffee, he laced it with whiskey
[19:13] <Mannihalator> Well.. as long as no farmers over there put up stringlines between trees haha
[19:13] <GoldPurge> Try exercise and dunking your head in a bowl of ice water
[19:13] <Mannihalator> Lol
[19:13] <GoldPurge> Do it all at the same time?
[19:14] <Mannihalator> Try really greasy food and foods high in carbohydrates :P
[19:14] * Lombayweiner (Lombayweiner@Lombayweiner) has joined #main
[19:14] <Regox> Get some tea
[19:14] <cwp_aus> hi lombay
[19:14] <Mannihalator> Bread and Banana's work well though c;
[19:14] <Kagey180> Garlic Bread
[19:15] <LittleMissGrill> why do mobs even exist
[19:15] <Mannihalator> Why not Sandvich?
[19:15] <GoldPurge> For annoyance
[19:15] <LittleMissGrill> ... k
[19:16] <GoldPurge> Cya later people
[19:16] <Regox> Toodle-oo
[19:16] <GoldPurge> Good luck Peppy
[19:16] <Mannihalator> Ew
[19:16] <cwp_aus> seya
[19:16] <GoldPurge> Bye
[19:16] <Mannihalator> It's a wild LM
[19:16] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[19:16] * Lombayweiner (Lombayweiner@Lombayweiner) Quit (§eLombayweiner left the game.)
[19:17] <LittleMissGrill> manni
[19:17] <Mannihalator> Yis
[19:17] <LittleMissGrill> do you still love me with regoxs head on
[19:17] <Mannihalator> Who said I loved you in the first place?
[19:17] <LittleMissGrill> :(
[19:17] <LittleMissGrill> me
[19:18] <Mannihalator> Oh okay
[19:18] <Mannihalator> And sure
[19:18] <Mannihalator> It's no real issue
[19:18] <LittleMissGrill> yay!
[19:19] <cwp_aus> lo lreg
[19:19] <Mannihalator> Yay
[19:19] <Mannihalator> ye olde spawn marked
[19:19] <Mannihalator> market*
[19:19] <Regox> Da
[19:20] <Regox> Stick some stock in your market whenever you can so I can add stocklists to the thread
[19:20] <Regox> Doesn't have to be what's on signs
[19:21] <Mannihalator> Lol
[19:21] <LittleMissGrill> do you think kyle died
[19:21] <Mannihalator> Pssht
[19:21] <Mannihalator> He's indestructable
[19:21] <FlyingAsparagus> poke him with a stick
[19:22] <FlyingAsparagus> poke him with a stick
[19:22] <cwp_aus> He went to go get coffee
[19:22] <LittleMissGrill> but it's gross yuck american coffee
[19:22] <LittleMissGrill> that takes like 2 seconds
[19:22] <LittleMissGrill> i assume anyway
[19:26] <LittleMissGrill> raaaain gross
[19:33] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[19:34] <cwp_aus> huzzah, american dad, :I
[19:35] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[19:36] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:36] <LittleMissGrill> bye
[19:36] <LittleMissGrill> everyone
[19:36] <LittleMissGrill> D:
[19:36] <LittleMissGrill> thank youu.
[19:36] <cwp_aus> I wasn't gone?
[19:38] <cwp_aus> brb
[19:41] <cwp_aus> and back
[19:44] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:44] <LittleMissGrill> rowriw
[19:44] <cwp_aus> hi row
[19:44] <rowraft534> Hello.
[19:46] <rowraft534> So what's happening?
[19:46] <cwp_aus> fort buildin
[19:46] <rowraft534> ...
[19:47] <cwp_aus> he's still overly drunk
[19:47] <rowraft534> lol He gets to see all my failed commands. XD
[19:47] <rowraft534> you know what?
[19:48] <LittleMissGrill> what?
[19:48] <rowraft534> I think you should change the colour of Trusted/msg so that they aren't the same.
[19:48] <rowraft534> Is confuse
[19:48] <LittleMissGrill> me too
[19:48] <LittleMissGrill> we need a pink rank
[19:48] <FlyingAsparagus> :I
[19:48] <LittleMissGrill> :D
[19:48] <FlyingAsparagus> Never again
[19:48] <LittleMissGrill> ALL THE RANKS SHOULD BE PINK
[19:48] <FlyingAsparagus> We had one
[19:48] <rowraft534> Isn't Susie's rank pink?
[19:48] <LittleMissGrill> it's purple
[19:48] <rowraft534> Oh.
[19:48] <FlyingAsparagus> Freckless *shudders* had a pink rank
[19:49] <rowraft534> Can Trusted be pink?
[19:49] <LittleMissGrill> so pretty ^.^
[19:49] <LittleMissGrill> i really like the welcome message colour
[19:49] <rowraft534> I like the server colour.
[19:49] <LittleMissGrill> same colour i think
[19:49] <rowraft534> Not quite.
[19:49] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[19:49] <rowraft534> Wow.
[19:50] <rowraft534> WE HAVE SO MUCH IN COMMON
[19:50] <rowraft534> XD
[19:50] <rowraft534> haha
[19:50] <LittleMissGrill> i made rob a bewbcave last map
[19:50] <LittleMissGrill> it was amazing
[19:50] <LittleMissGrill> it shot out milk
[19:50] <cwp_aus> lol!
[19:50] <rowraft534> DO you like my shite couldron?
[19:50] <rowraft534> Is nice!
[19:51] <rowraft534> Wait. I need to get more blocks of poop.
[19:51] <LittleMissGrill> :O
[19:51] <LittleMissGrill> it's epic n__n
[19:51] <rowraft534> And you know what the best part is?
[19:51] <LittleMissGrill> what?
[19:51] <rowraft534> It's not gunna focus on potions.
[19:51] <rowraft534> :o
[19:51] <LittleMissGrill> :O
[19:51] <LittleMissGrill> ironyyyy
[19:51] <LittleMissGrill> kinda
[19:51] <rowraft534> lol
[19:52] <LittleMissGrill> einfo really needs to be updated
[19:52] <rowraft534> I said that like 2 weeks ago.
[19:52] <LittleMissGrill> Gale is still an admin
[19:52] <rowraft534> To cwp I might add.
[19:52] <cwp_aus> Well, not much I can do about it, :I
[19:52] <rowraft534> I know.
[19:52] <rowraft534> lol
[19:53] <rowraft534> Idea alert.
[19:53] <rowraft534> LittleMiss can make a petition.
[19:53] <rowraft534> To update einfo
[19:53] <rowraft534> And to make trusted pink.
[19:53] <LittleMissGrill> i'll just write it out and bug peppy to make the changes tomorrow
[19:53] <LittleMissGrill> lol!
[19:53] <LittleMissGrill> i can't build
[19:53] <LittleMissGrill> i can't even build me a home
[19:54] <GoldPurge> I dig holes as my home
[19:54] <rowraft534> I CAN BUILD YOU A CASTLE
[19:54] <LittleMissGrill> >.>
[19:54] <rowraft534> PROBABLY NOT
[19:55] <rowraft534> Lm, who built the house with all the sheep?
[19:55] <rowraft534> YAY
[19:55] <rowraft534> My shop
[19:55] <rowraft534> literally looks like
[19:55] <FlyingAsparagus> cwp
[19:55] <rowraft534> someone took a massive dump
[19:55] <rowraft534> sculpted it
[19:55] <cwp_aus> yep?
[19:55] <FlyingAsparagus> I need you help with some redstone
[19:55] <rowraft534> and left it in the sun to dry
[19:56] <GoldPurge> Nice
[19:56] <rowraft534> I give you black clay everyone.
[19:56] <FlyingAsparagus> I need you to activate the switch up the top
[19:56] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[19:56] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[19:56] <cwp_aus> what'cha need?
[19:57] <rowraft534> Make a castle out of poop blocks.
[19:57] <GoldPurge> Where's the giant dump?
[19:57] <rowraft534> That'll show those guys
[19:57] <rowraft534> In your back yard Gold.
[19:57] <rowraft534> Ugh.
[19:57] <rowraft534> You have to get clay
[19:57] <rowraft534> smelt it
[19:57] <rowraft534> and dye it
[19:57] <dogwateroz> bbl
[19:57] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[19:57] <rowraft534> then you have poop
[19:57] <rowraft534> lm
[19:57] <LittleMissGrill> oh no i died D:
[19:58] <GoldPurge> Seems legit
[19:58] <rowraft534> the zombie took your stuff
[19:58] <rowraft534> And is wearing your pink armour.
[19:58] <LittleMissGrill> LOL
[19:58] <LittleMissGrill> IT'S SO PRETTY
[19:58] <LittleMissGrill> i love my pink armour
[19:58] <rowraft534> that's good.
[19:59] <rowraft534> Because it loves you.
[19:59] <rowraft534> I think.
[19:59] <rowraft534> That's what the word on the street it.
[19:59] <FlyingAsparagus> try now
[19:59] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[19:59] <cwp_aus> hi peppy
[19:59] <Peppy2006> WHere is this zombie
[19:59] <GoldPurge> Hey Peppy
[19:59] <rowraft534> pong
[19:59] <rowraft534> I keeled it
[19:59] <FlyingAsparagus> It needs to make 4 sounds
[19:59] <LittleMissGrill> i can die again in front of a zombie if you like
[20:00] <rowraft534> ew
[20:00] <Peppy2006> Done
[20:00] <LittleMissGrill> okay
[20:00] <rowraft534> My hero.
[20:00] <Peppy2006> Now I can go to bed
[20:00] <rowraft534> Good idea.
[20:00] <LittleMissGrill> good night?
[20:00] <LittleMissGrill> not even for the zombie?
[20:01] <rowraft534> Take cover!
[20:01] <Peppy2006> Especially not for the zombie
[20:01] <LittleMissGrill> myst protect armour
[20:01] <FlyingAsparagus> try now
[20:01] <FlyingAsparagus> again
[20:01] <Peppy2006> Well
[20:01] <LittleMissGrill> hmmmm
[20:01] <FlyingAsparagus> again
[20:01] <Peppy2006> I did my deeds for the night
[20:01] <FlyingAsparagus> again
[20:01] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[20:01] <rowraft534> lol
[20:01] <FlyingAsparagus> again
[20:01] <rowraft534> Love that kid.
[20:01] <FlyingAsparagus> lol
[20:02] <cwp_aus> and through it
[20:02] <LittleMissGrill> hhe's the bestest n_n
[20:02] <rowraft534> CLAAAAAAYYYYY
[20:02] <cwp_aus> he forgot to do what I asked, :/
[20:02] <rowraft534> Iagine naming your kid clay
[20:02] <cwp_aus> and through it, he forgot to do what i asked, :/
[20:02] <rowraft534> Is it becaus ehis skin has a beard?
[20:02] <cwp_aus> well
[20:02] <FlyingAsparagus> try now
[20:03] <cwp_aus> he physically can't have done it
[20:03] <rowraft534> GAIZ
[20:03] <cwp_aus> the file still hasn't been downloaded
[20:03] <rowraft534> MISMATCHED POOP
[20:04] <rowraft534> Actually
[20:04] <rowraft534> This one doesn't look like poop.
[20:04] <rowraft534> Not a healthy poop anyway...
[20:04] <LittleMissGrill> sleep!
[20:04] <rowraft534> you could write a book about the dangers of underage drinking
[20:04] <GoldPurge> Healthy poo
[20:04] <GoldPurge> lol
[20:04] <rowraft534> And slowly turn it into a book encouraging kids to drink.
[20:04] <LittleMissGrill> i'msleeping soon
[20:05] <LittleMissGrill> goodnight!
[20:05] <rowraft534> Bai
[20:05] <GoldPurge> Good night
[20:05] <rowraft534> I reckon I only need about 2 more layers of poop. then I'm done.
[20:06] <rowraft534> Eh
[20:06] <rowraft534> row tie tie
[20:06] <rowraft534> and sleepy too
[20:07] <LittleMissGrill> me tooo
[20:08] <LittleMissGrill> goodnight!
[20:08] <LittleMissGrill> xxx
[20:08] <rowraft534> hnngghh
[20:08] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[20:08] <rowraft534> It's so annoying
[20:08] <GoldPurge> I just took some marijuna. I'll be up all night
[20:08] <rowraft534> When people don't leave you enough time to say goodbye
[20:08] <rowraft534> bai
[20:08] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[20:08] <GoldPurge> Yeah
[20:10] <FlyingAsparagus> wut
[20:10] <cwp_aus> dat loop
[20:10] <FlyingAsparagus> how is it looping? lol
[20:10] <cwp_aus> let me discern
[20:10] <cwp_aus> ah, i see how
[20:10] <cwp_aus> or not
[20:11] <cwp_aus> the loop lies here
[20:11] <FlyingAsparagus> :I
[20:11] <cwp_aus> you'know
[20:12] <cwp_aus> this'd work better if you used half slabs
[20:12] <GoldPurge> ???
[20:13] <cwp_aus> you've actually got a double loop
[20:16] <cwp_aus> welp, I've gtg
[20:16] <cwp_aus> seyas
[20:16] <GoldPurge> Cya
[20:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[20:18] <FlyingAsparagus> Hey Gold, can you help me with something?
[20:18] <GoldPurge> What?
[20:18] <FlyingAsparagus> I need you to help me fix this redstone
[20:18] <GoldPurge> Oh
[20:18] <FlyingAsparagus> I just need you to stand on a switch when I ask
[20:19] <GoldPurge> I can do that
[20:20] <GoldPurge> Kewl
[20:20] <FlyingAsparagus> Can you just move on and off it for a little while while I see what's working?
[20:20] <GoldPurge> I'm crap at redstone
[20:21] <FlyingAsparagus> aww yis, one more tune to go
[20:22] <FlyingAsparagus> Needs 4
[20:22] <GoldPurge> Cool
[20:22] <GoldPurge> What is it for?
[20:22] <GoldPurge> Dafaq?
[20:23] <GoldPurge> Bugged out zombies
[20:23] <GoldPurge> This sound will haunt my dreams tonight
[20:23] <FlyingAsparagus> lol
[20:25] <FlyingAsparagus> so close
[20:28] <GoldPurge> That's cool
[20:28] <GoldPurge> Is this like an alarm system or doorbell
[20:28] <FlyingAsparagus> Just need to find the right sound now
[20:28] <FlyingAsparagus> This is ringing the bell
[20:28] <GoldPurge> Nice
[20:28] <FlyingAsparagus> But it's like an alarm
[20:29] <GoldPurge> The best things I can do with redstone is make a TNT cannon
[20:30] <FlyingAsparagus> I wish I could make it louder
[20:30] <GoldPurge> Yeah
[20:31] <GoldPurge> You would have to have heaps of note blocks going off in unison
[20:31] <FlyingAsparagus> Don't have much room for that unfortunately XD
[20:31] <GoldPurge> Yep
[20:31] <GoldPurge> Are you done?
[20:32] <FlyingAsparagus> It's gone wack
[20:32] <GoldPurge> Oh
[20:32] <FlyingAsparagus> try again
[20:32] <FlyingAsparagus> okay that'll do for now
[20:33] <GoldPurge> Sweet
[20:33] <FlyingAsparagus> Thanks for the help
[20:33] <GoldPurge> Anytime
[20:36] <GoldPurge> Ok, I'm gonna go now
[20:37] <GoldPurge> Cya tommorow
[20:37] <FlyingAsparagus> See ya
[20:37] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[20:41] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[20:41] <FlyingAsparagus> Hey rights
[20:41] <rightsforppl> Hey Flying
[20:41] <rightsforppl> How many tiers are there in starbound?
[20:42] <FlyingAsparagus> Uhh
[20:42] <FlyingAsparagus> No clue
[20:42] <rightsforppl> Ok
[20:42] <FlyingAsparagus> I know it goes up to sector X
[20:42] <FlyingAsparagus> But if you're talking about tech tiers
[20:42] <FlyingAsparagus> idk
[20:43] <rightsforppl> Still in Alpha
[20:43] <rightsforppl> Also, I just happened to spawn on a planet with a legendary sword
[20:43] <rightsforppl> Very lucky
[20:45] <FlyingAsparagus> Can you come tell me what you think of my belltower?
[20:45] <rightsforppl> Sure
[20:45] <rightsforppl> Are
[20:45] <rightsforppl> Chunks missings?
[20:46] <rightsforppl> Oh
[20:46] <rightsforppl> They were
[20:46] <rightsforppl> Looks pretty good
[20:46] <rightsforppl> Small, but good
[20:47] <FlyingAsparagus> You can get a better view from here
[20:47] <rightsforppl> A tad small
[20:47] <FlyingAsparagus> And thanks
[20:47] <rightsforppl> But it's good
[20:47] <FlyingAsparagus> It's not supposed to be huge
[20:47] <rightsforppl> Well, it's tall
[20:47] <rightsforppl> But not very wide
[20:47] <FlyingAsparagus> Want to see why it's not supposed to me tall?
[20:47] <FlyingAsparagus> be*
[20:48] <rightsforppl> Ok
[20:48] <FlyingAsparagus> It's already pretty high up as it is XD
[20:48] <rightsforppl> Err
[20:48] <rightsforppl> I mean
[20:48] <rightsforppl> It needs to be
[20:48] <rightsforppl> Big on the sides
[20:49] <FlyingAsparagus> Nah, I don't want it to be fat
[20:49] <rightsforppl> About this big
[20:49] <FlyingAsparagus> lol that's thinner than it is already
[20:49] <FlyingAsparagus> actually
[20:49] <FlyingAsparagus> no that's the same size
[20:49] <rightsforppl> Nah
[20:49] <rightsforppl> I mean the inside
[20:49] <FlyingAsparagus> yeah lol
[20:50] <rightsforppl> To move around
[20:50] <rightsforppl> 5x5 space to move around
[20:50] <rightsforppl> But looks like it'd be a lot of work
[20:50] <FlyingAsparagus> That's okay man, it's not supposed to have a lot of room
[20:50] <rightsforppl> ok
[20:51] <rightsforppl> Well
[20:51] <rightsforppl> What about
[20:51] <rightsforppl> Quartz trimming?
[20:51] <FlyingAsparagus> quartz is too white for this style
[20:52] <FlyingAsparagus> This is actually going to be one of the forts for the upcoming war
[20:52] <FlyingAsparagus> This is the Aerovian fort
[20:53] <rightsforppl> Looks pretty good though
[20:53] <FlyingAsparagus> What side of the war are you on?
[20:53] <rightsforppl> Pacifist
[20:53] <FlyingAsparagus> What town do you live in?
[20:54] <rightsforppl> I'm not sure I can reveal that
[20:54] <rightsforppl> Has there been a rise of a strong nation yet?
[20:54] <FlyingAsparagus> I'm sure I already know of it
[20:54] <rightsforppl> Well, try taking a guess
[20:54] <FlyingAsparagus> There are two main forces, The Alliance and the U0SR
[20:55] <rightsforppl> Hmm
[20:55] <rightsforppl> Seems like I'm in neither
[20:55] <FlyingAsparagus> The Alliance consists of Shor, Aerovia, Hyperium Industries and StalkingCorp
[20:55] <FlyingAsparagus> Are you apart of any of those?
[20:56] <rightsforppl> Nope
[20:56] <FlyingAsparagus> Well I know a bunch of the minor "towns" which have about 2 or 3 people in them
[20:56] <rightsforppl> I don't think I'm in a minor town
[20:57] <FlyingAsparagus> Are you in Neptuneas, 001, Siberia or any other U0SR town?
[20:57] <rightsforppl> Yes
[20:57] <FlyingAsparagus> Siberia?
[20:57] <rightsforppl> Nope
[20:58] <rightsforppl> You're out of guesses
[20:58] <FlyingAsparagus> Neptuneas?
[20:58] <rightsforppl> Maybe
[20:58] <FlyingAsparagus> If it's Neptuneas you're stuck out of luck
[20:58] <rightsforppl> I guess so
[20:58] <FlyingAsparagus> Trise aparently going to leave the server
[20:58] <FlyingAsparagus> Trise is*
[20:59] <rightsforppl> Why?
[20:59] <FlyingAsparagus> Dunno
[20:59] <FlyingAsparagus> Something about being stressed
[20:59] <rightsforppl> That's unfortunate
[20:59] <FlyingAsparagus> Also, I kinda consider Neptuneas as a small town, bigger than most small towns, but still small
[21:00] <FlyingAsparagus> But I count the size of it by the population, not really by how much is built
[21:02] <FlyingAsparagus> unlucky
[21:03] <rightsforppl> Hmm
[21:03] <rightsforppl> Guess I'll go watch some sort of anime
[21:03] <rightsforppl> Cya
[21:03] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[21:24] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[21:24] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:41] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[23:26] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[23:27] * mancract (mancract@mancract) Quit (§emancract left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.